
TEİS Genel Başkanı Nurten Saydan, eczacıların 
beklentileri ile ilgili değerlendirmelerde buluna-
rak, “Türkiye genelinde eczacılar, artan maliyetler 

ve bulunamayan ilaçlar nedeniyle zor günler geçiriyor. 
İlaç temininde yaşanan sıkıntılar ve giderlerin hızla yük-
selmesi, sektördeki pek çok 
eczaneyi malî bir bataklığa 
sürüklüyor. Bu nedenle 
eczacıların yeni yılda 
beklentileri karşılanmalı.” 
dedi.            Sayfa 2’de

“Yaş ilerledikçe
bağışıklık zayıflıyor”

“Eczacılar sorunlarına
çözüm bekliyor”

“Ankara’da ciddi anlamda su sorunu yaşanıyor”
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Sincan’da yarıyıl tatili 
“şenlik” tadında geçecek

Türk Telekom
Avrupa’da farklı

TÜRK-İŞ’ten siyasi
partilere “en düşük 

emekli aylığı” mektubu

“Sorunlar artık
görmezden gelinemez”

11 bin 400 kilogram sahte 
et ve gıda ele geçirildi

Okullarda yarıyıl tatili için son ders zili bugün çalacak

Yenimahalle Belediyesi tarafından lise ve üniversite sınavlarına hazırlanan öğrenciler için
açılan Destek Eğitim Merkezleri’nde 2026-2027 eğitim öğretim dönemi için kayıtlar başladı.

ASELSAN’da
kapasite de teslimatlar da artıyor

KESK üyeleri ‘ek zam’
talebiyle iş bıraktı

Yenimahalle’den eğitim desteği
Yenimahalle Belediyesi Destek Eğitim Merkezle-

ri, 2017 yılından bu yana ortaokul ve lise öğren-
cileri için, okula yardımcı ve LGS, YKS sınavla-

rına hazırlık amacıyla her yıl binlerce öğrenciye eğitim 
desteği veriyor. Sınavlarda yüzde 85 başarı oranının ya-
kalandığı Destek Eğitim Merkezleri, yeni eğitim yılı için 
kayıt almaya başladı. 

SON KAYIT 31 MART
Açıldığı günden bu yana 25 binden fazla Yenima-

halleli gencin sınavlara hazırlanması için eğitim hizmeti 
sunan Destek Eğitim Merkezleri, yeni eğitim döneminde 
de gençleri yalnız bırakmıyor. Destek Eğitim Merkezle-
ri’nde 6, 7, 9, 10, 11’inci sınıflara okula yardımcı eği-
timin yanı sıra 8’inci sınıflara özel LGS’ye hazırlık ve 
12’nci sınıflara yönelik YKS’ye hazırlık kursu ücretsiz 
olarak veriliyor.Destek Eğitim Merkezleri’nden yarar-
lanmak isteyenlerin 31 Mart 2026 tarihine kadar kayıt-
larını yaptırması gerekiyor.

Destek Eğitim Merkezleri’ne kayıt yaptırmak iste-
yen ilçe sakinleri 1 adet fotoğraf, kimlik fotokopisi ve 
ikametgah belgesi ile eğitim merkezlerine başvuru ya-
pabiliyor. Bunun yanında aileler, 557 94 60 numaralı te-
lefondan eğitimler hakkında detaylı bilgiye ulaşabiliyor.

6 AYRI MERKEZDE EĞITIME TAM DESTEK
Yenimahalle Belediyesi tarafından ilçenin dört bir ya-

nında hizmete açılan Destek Eğitim Merkezleri; Deme-
tevler (Ortaokul), Karşıyaka (Ortaokul ve Lise), Ragıp 
Tüzün (Lise), Cumhuriyet Akademisi (Ortaokul, Lise)ve 
Şentepe (Ortaokul), Şentepe Sosyal Tesisleri (Ortaokul) 
olmak üzere 6 ayrı noktada öğrencilere eğitim hizmeti 
sunuyor. 

“YATIRIMI GENÇLERE YAPIYORUZ”
Yenimahalle’de eğitime katkı sunmak amacıyla her 

türlü yatırımın yapıldığını belirten Yenimahalle Beledi-
ye Başkanı Fethi Yaşar, “Gençlerimiz açmış olduğumuz 

merkezlerde kaliteli ve çağdaş eğitim alıyor. Öğretmen-
lerimiz, Yenimahalleli gençlerin başarısı için durmaksı-
zın çalışıyor. Yenimahalleli gençlerin iyi üniversitelerde 
okumasını ve geleceğin söz sahibi bireyleri olmasını he-
defliyoruz. Aileler, açmış olduğumuz eğitim merkezleri-

ne büyük ilgi gösteriyor. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bizlere hedef gösterdiği çağdaş medeniyetler seviyesine 
ulaşabilmemizin yolu donanımlı ve çağın gereklerine 
uygun eğitimden geçiyor. Bu bilinçle çalışıyor, yatırımı 
gençlerimize yapıyoruz” dedi.             (Haber Merkezi)

Okul öncesi, ilkokul, ortaokul ve lisede okuyan 
yaklaşık 18 milyon öğrenci, bugünden itibaren 
birinci dönem karnelerini alarak yarıyıl tatiline 

girecek.
Türkiye’de 8 Eylül 2025’te başlayan 2025-2026 eği-

tim öğretim yılının birinci dönemi bugün sona erecek. İlk 
ve ortaöğretim kurumlarındaki yaklaşık 18 milyon öğren-
ci, yarıyıl tatilini yapmak üzere bugün karnelerini alacak.

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında ilkokul 1 ve 2. sınıf öğren-
cilerine karne yerine öğrencilerin sosyal-duygusal öğ-
renme becerilerini içeren “gelişim raporu” verilecek.

Gelişim raporlarıyla, öğrencilerin öğrenme sürecin-
deki ilerlemesinin düzenli takip edilebilmesi ve öğren-
cinin güçlü yönleri ile desteklenmesi gereken alanlarının 
daha sağlıklı belirlenmesine olanak sağlanacak.     (AA)

EuroCup’ın tek başkent temsilcisi Türk Tele-
kom, B Grubu 14. hafta maçında London Li-
ons ile kozlarını paylaştı. Karşılaşmaya hızlı 

başlayan taraf Türk Telekom oldu. London Lions, ilk 
sayısını maçın 3 dakika 10. saniyesinde bulabilirken, 
başkent temsilcisi bu sürede 6-0’lık üstünlük kurdu. 
Maçın 6. dakikasında skor 10-9 Telekom lehineyken, 
ev sahibi ekip sayı yükünü ilk beşteki oyuncular ara-
sında paylaştırdı.                                         Sayfa 7’de

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) Meclisinin ocak 
ayı 3’üncü birleşimi gerçekleştirildi. Belediye Meclis 
Konferans Salonu’ndaki toplantı, Meclis Birinci Baş-

kanvekili Ertan Işık başkanlığında yapıldı.
Işık, önceki toplantının tutanak özetini oylatarak başlat-

tığı oturumda, gündem maddelerini okudu. Meclis gündemi-
nin tamamlanmasının ardından AK Parti Grup Başkanvekili 
Nihat Yalçın, ABB Başkanı Mansur Yavaş’ın bugün gerçek-
leştirdiği basın açıklamasına tepki göstererek, Yavaş’ın basın 
açıklaması öncesinde Belediye Meclisi’nde kendilerini bilgi-
lendirmesi gerektiğini söyledi. Aylardır Ankara’da su sorunu 
yaşadıklarını belirten Yalçın, “Her ne kadar siz bunu kabul et-
meseniz de Ankara’da su sorunu yok deseniz de aylardır ciddi 
anlamda su sorunu yaşanıyor.” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın İstanbul Bü-
yükşehir Belediye Başkanı olarak göreve geldiğinde İstan-
bul’un en büyük sorununun susuzluk olduğunu belirten Yal-
çın, “Cumhurbaşkanımız o gün hiç demedi ki bu DSİ’nin 
görevi, bu Tarım ve Köy İşlerinin, Orman Bakanlığının görevi 
demedi. Dedi ki ‘İstanbullular susuz, bir damla suya muhtaç, 
bizim görevimiz İstanbulluları suyla buluşturmak olacak.’ 
7 dereden 7 tepeye su getirerek İstanbulluların su sorununu 
çözmüştür.” diye konuştu. “Biz aynısını Mansur Yavaş’tan da 

beklerdik.” diyen Yalçın, 2007’de Ankara’da yaşanan su soru-
nunun dönemin belediye başkanı tarafından “Bu bizim göre-
vimiz değil, biz bunu yapmayız” denilmeden, 230 kilometre 
öteden Kızılırmak suyunu Ankara’yla çok kısa bir sürede bu-
luşturarak o gün için giderildiğini anlattı.                            (AA)

TÜRK-İŞ Yönetim Kurulu, en düşük 
emekli aylığının artırılmasını da içeren 
kanun teklifine ilişkin TBMM’de gru-

bu bulunan siyasi partilere mektup gönderdi. 
Mektupta, “En düşük emekli aylıkları insanca 
yaşam koşullarını sağlayacak bir düzeye yük-
seltilirken, diğer emekli gruplarının aylıkları da 
aynı ölçüde, adil ve orantılı biçimde artırılmalı-
dır” denildi.                                       Sayfa 5’te

Başkentte düzenlenen operasyonda 11 bin 
400 kilogram sahte et ve muhtelif gıda 
ile farklı firmalara ait 20 bin etiket ele 

geçirildi.
İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, kaçakçı-

lığın önlenmesine yönelik sürdürdükleri çalış-
malar kapsamında sahte gıda üretimi ve satışı 
yapılan iş yerine operasyon düzenledi.

Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele 
(KOM) Şube Müdürlüğü ekiplerince yapılan 
araştırma sonucunda, Polatlı’da faaliyet göste-
ren 4 farklı iş yerinde sahte gıda üretimi yapıl-
dığı tespit edildi.

Polatlı Cumhuriyet Başsavcılığı koordine-
sinde bugün KOM Şube Müdürlüğü, İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü ve İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri tarafından düzenlenen operas-
yonda piyasa değeri yaklaşık 9 milyon 700 bin 
lira olan 11 bin 400 kilogram sahte et ve muh-
telif gıda, yağ, gıda boyası ile 20 bin adet farklı 
firmalara ait etiket ele geçirildi. Ele geçirilen 
malzemelere el konulurken, 3 şüpheli hakkında 
da adli işlemlere başlandı.                          (AA)

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfede-
rasyonu ek zam talepleri ile Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı önünde 

açıklama yaptı. KESK Eş Genel Başkanı Ayfer 
Koçak, “Toplu taşımadan sağlığa, kiralardan 
köprü ve otoyol ücretlerine kadar her kalemde 
maaş artışımızın iki-üç katı zam yapıldı. Maaşı-
mıza gelen artış daha cebimize girmeden kiraya 
ve vergilere gidiyor” dedi.                Sayfa 2’de

KESK’e bağlı Haber-Sen 2 No’lu Şube üye-
si PTT emekçileri, Altındağ–Mamak Posta 
Dağıtım Merkezi önünde basın açıklaması 

yaparak iş bıraktı. Eyleme Haber-Sen Genel Baş-
kanı Mesut Balcan da katıldı.                  Sayfa 2’de

Yaşlanmanın 
kaçınılmaz 
değişimlere 

yol açtığını belirten 
Gastroenteroloji ve 
Dahiliye Uzmanı Prof. 
Dr. Aytaç Atamer, bağı-
şıklık sistemi dahil tüm 
organ sistemlerinin bu 
durumdan etkilendiğini 
söyledi.   Sayfa 6’da

ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol, seri üretim ve ihracatın 
en büyük gündemleri olduğunu vurgulayarak, toplamda ASEL-
SAN’dan 286 bin adet ürünü müşterilere, son kullanıcılara teslim 

ettiklerini söyledi. Global İletişim Ortağı olduğu, Cumhurbaşkanlığı Savun-
ma Sanayii Başkanlığı Savunma Sanayii Akademi tarafından Milli Yetkin-
lik Hamlesi doğrultusunda düzenlenen Savunma Sanayii Yetenek Yönetimi 
Zirvesi’nin ikincisi Sheraton Hotel’de başladı.                             Sayfa 5’te

Sincan Belediyesi, yarıyıl tatiline giren öğrenciler 
için birbirinden renkli ve eğitici etkinlikler hazır-
ladı. Bilim Sincan’da çocuklar bilim ve teknoloji 

dolu bir tatil süreci yaşayacak, Bilim Tırı Sincan so-
kaklarını çocuklar için turlayacak. Bunların yanında 
tatil süresince birbirinden öğretici ve eğlenceli tiyatro 
oyunları ve animasyon gösterileri sahnelenecek. Sin-
can Belediyesi, ara tatilde çocuklar için dopdolu bir 
etkinlik programı hazırladı. Tatil boyunca tiyatro ve 
animasyon gösterileri, atölye çalışmaları ve Bilim Tı-
rında gerçekleştirilecek eğitici ve öğretici etkinliklerle 
yarıyıl tatili dolu dolu geçecek, çocuklar hem eğlene-
cek hem de öğrenecek.                      (Haber Merkezi)



Makbule AKGÜL

KESK’e bağlı Haber-Sen 2 No’lu Şube üyesi PTT 
emekçileri, Altındağ–Mamak Posta Dağıtım Mer-
kezi önünde basın açıklaması yaparak iş bıraktı. 

Eyleme Haber-Sen Genel Başkanı Mesut Balcan da katıldı.
Basın açıklamasını okuyan Haber Sen 2 Nolu Şube 

Başkanı Yaşar Polat, “PTT’deki sorunlar artık görmezden 
gelinemez noktaya gelmiştir” diyerek, derinleşen ekonomik 
krizin PTT emekçilerini her geçen gün daha ağır koşullar 
altında yaşamaya zorladığını söyledi. Polat, artan enflasyon 
ve hayat pahalılığı karşısında maaşların eridiğini, yapılan 
zamların “temel ihtiyaçları karşılamaktan uzak kaldığını” 
vurguladı.

Açıklamada, PTT’de taşeron ve güvencesiz çalışmanın 
yıllardır yaygınlaştırıldığına dikkat çekilerek, “Aynı işi ya-
pan çalışanlar arasında ücret, özlük ve iş güvencesi bakı-
mından derin adaletsizlikler oluşmuştur” denildi. 

“AŞIRI İŞ YÜKÜ BİZİ                                                      
TÜKENMİŞLİĞE SÜRÜKLEDİ”

Artan iş yüküne rağmen yeterli sayıda kadrolu personel 
alımı yapılmadığı belirtilirken, mevcut personelin “aşırı iş 
yükü altında tükenmişliğe sürüklendiği” ifade edildi. Çalış-
ma düzeninin yalnızca emekçileri değil, kamusal hizmetin 
niteliğini de olumsuz etkilediği vurgulanan açıklamada, 
bütçe politikalarına da tepki gösterildi. Emekçiler, “Saray-
lara, ranta ve faize değil; halka bütçe istiyoruz” diyerek 
halktan toplanan vergilerin emekçilere, emeklilere ve yok-
sullara dönmesini talep etti.

PTT emekçileri taleplerini ise, taşeron çalışanlara kadro 
verilmesi, güvencesiz çalışma biçimlerinin sona erdirilme-
si, yeterli sayıda kadrolu personel alımı yapılması ve ücret-
lerin gerçek enflasyon ve hayat pahalığı esas alınarak artı-
rılması şeklinde sıraladı. Açıklama, “İnsan onuruna yakışır 
bir yaşam lütuf değil, haktır. Emekçinin alın teri kutsaldır” 
sözleriyle sona erdi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Tüm Eczacı İşverenler Sendikası Genel 
Başkanı Ecz. Nurten Saydan, yeni yılda 
eczacıların sorunlarının göz ardı edilme-

mesini isteyerek, eczacıların beklentileri ile ilgili 
değerlendirmelerde bulundu. Saydan, açıklama-
sında bulunamayan ilaçlar ve eczacıların yaşadı-
ğı ekonomik sorunlar gibi bazı önemli konulara 
değinerek “Türkiye genelinde eczacılar, artan 
maliyetler ve bulunamayan ilaçlar nedeniyle zor 
günler geçiriyor. İlaç temininde yaşanan sıkın-
tılar ve giderlerin hızla yükselmesi, sektördeki 
pek çok eczaneyi malî bir bataklığa sürüklüyor. 
Elektrik, kira ve personel giderleri gibi sabit 
masrafların artışının yanı sıra, ilaç fiyatlandırma-
sında kullanılan döviz kurunun reel değerden çok 
uzak olması eczacıları zorluyor.” diye konuştu.  

Saydan açıklamasına şöyle devam etti: “Tür-
kiye’de birçok ilacın temininde sıkıntı yaşanıyor. 
Bunların arasında kanser ilaçları, hormon ilaç-
ları, antibiyotikler, psikiyatri ilaçları gibi hayati 
öneme sahip ilaçlar da bulunuyor. Bu ilaçların 
bulunamamasının en önemli ve yegâne sebebi 
ilaç euro kurudur. Euro kurunun 50 TL’ye ulaş-
mış olduğu ekonomik gerçeğine karşın Bakanlık 
tarafından ilaç fiyatları belirlenirken baz alınan 
Euro kuru, bir buçuk sene aradan sonra geçtiği-
miz günlerde yüzde 16,9 oranla güncellenerek 
25,33 TL’ye çıkarıldı. Bu haliyle bile güncel 
değerin ancak yarısına tekabül eden ilaç avro 
kurunun sadece günü kurtaracağını, ilacın bu-
lanabilir olmasını sağlayamayacağını biliyoruz. 
Avrupa birliği ülkeleri ortalama olarak her 100 
yeni tedavinin 46’sına erişebilirken, yüzde 3’lük 
erişim oranı ile yenilikçi tedavilere erişimde son 
sırada yer alan ülkemizde bunun en büyük se-
bebi yine ilaç euro kuru. Artık, ilaçta uygulanan 
fiyatlandırma sisteminin günümüz ekonomik ko-
şullarında yetersiz kaldığı ve bulunamayan ilaç 
sorununa çözüm olmaktan ziyade sorunu büyü-
terek vatandaşlarımızın ilaca ulaşmasını engelle-
diği açıktır. Biz eczacılara göre, ilaç fiyatlarının 
belirlenmesinde kullanılan “Dönemsel Avro De-

ğeri (DAD)” geçerliliğini tamamen yitirmiştir. 
Artık yeni bir çözüm yolu yeni bir yöntem bul-
mak zorundayız. Eczane eczacılarının sendikası 
TEİS olarak sağlık otoritemizin anlık çözümlere 
yönelmek yerine kalıcı çözümlere odaklanması 
gerektiğine ve ilaç fiyatlarının reel ekonomik de-
ğerleri önceleyen yeni bir sistemle belirlenmesi 
gerektiğine inanıyoruz.” 

“SGK’ya taahhüt ettiği indirimi uygulama-
yan ilaç firmalarının yapması gereken indirimi 
eczanelerin üstlenmesi kabul edilemez” diyen 
Saydan şöyle devam etti: “Maalesef, ilaç firma-
ları hem Sosyal Güvenlik Kurumu’na taahhüt 
ettikleri Kamu Kurum İndirimlerini (KKİ) uy-
gulamamakta hem de eksik uygulanan Kamu in-
dirimini ödemek için eczacılara angarya iş yükü 
getirmektedirler. Bu durum bizleri zor durumda 
bırakırken, sağlık hizmetlerimizi de aksatıyor. 
Kamu Kurum İndirimlerinin sorumluluğu bize 
yüklenmemeli, bu konuda daha adil bir sistem 
acil devreye girmeli. SGK; ilaç firmalarının ken-
disine yaptığı kamu kurumu indirimlerini takip 
etmeli, indirim yapmayan firmaların indirim yap-
masını sağlamalı. Bu sorun eczacıların firmalarla 
olan sorunu olarak görülmemeli."

Eczacıların ekonomik yükünün çok ağır ol-
duğunu belirten Saydan, “Nöbet ücreti istiyo-
ruz” diyerek şunları söyledi: “Özellikle nöbet-
lerimizde, 36-48 saat açık kalan eczanelerimizin 
masrafları çok ağır bir ekonomik yük getiriyor. 
Gece ve tatil nöbetlerinde insan üstü bir çabayla 
ekstra mesai ve efor sarf ediyoruz ve artan işlet-
me giderlerimiz sebebi ile hizmet vermekte zor-
lanıyoruz. Bu sebeple nöbetlerde reçete başına 
makul bir nöbet ücreti/hizmet ücreti verilmesini 
istiyoruz. Yeni yılın herkese hem bedenen hem 
de ruhen sağlıklı günler getirmesini temenni edi-
yoruz.”

TEİS Genel Başkanı Nurten Saydan, eczacı-
ların beklentileri ile ilgili değerlendirmelerde 

bulunarak, “Türkiye genelinde eczacılar, 
artan maliyetler ve bulunamayan ilaçlar 

nedeniyle zor günler geçiriyor. İlaç temininde 
yaşanan sıkıntılar ve giderlerin hızla yüksel-
mesi, sektördeki pek çok eczaneyi malî bir 

bataklığa sürüklüyor. Bu nedenle eczacıların 
yeni yılda beklentileri karşılanmalı.” dedi.

PTT emekçileri iş bıraktı:
Sorunlar artık görmezden gelinemez

“Eczacılar sorunlarına çözüm bekliyor”

Haber-Sen 2 No’lu Şube üyesi PTT emekçileri, artan iş yüküne rağmen
kadrolu personel alınmamasına ve güvencesiz çalışmaya karşı iş bıraktı.

Makbule AKGÜL

KESK üyeleri, Ankara’da ek zam talebiyle bir 
günlük iş bırakma eylemi yaptı. Kamu emek-
çileri, Bakanlık önüne yürüyerek maaş artış-

larının yetersizliğini ve yaşam maliyetlerindeki artışı 
protesto etti.

Ankara’da KESK’e bağlı sendikaların üyeleri, 
ek zam talebiyle bir günlük iş bırakma eylemi yaptı. 
Kamu emekçileri, Milli Kütüphane önünden Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı’na yürüdü. Yürüyüşte 
“Satış sözleşmesi hükmünü yitirmiştir! Ek zam! He-
men şimdi! G(ö)revdeyiz” yazılı pankart taşındı.

“GEÇİM DERDİ BÜYÜYOR,                                      
İKTİDAR DUYMUYOR”

KESK Eş Genel Başkanı Ayfer Koçak, Türkiye’nin 
dört bir yanında eylemde olmalarının temel nedeninin 
geçim sıkıntısı olduğunu söyledi. Ocak ayı itibarıyla 
memur maaşlarına yüzde 18,60 zam yapıldığını ha-
tırlatan Koçak, gerçekte kamu emekçilerinin 2026’ya 
ortalama yüzde 12,5’lik bir artışla girdiğini ifade etti.

Koçak, “Toplu taşımadan sağlığa, kiralardan köprü 
ve otoyol ücretlerine kadar her kalemde maaş artışımı-
zın iki-üç katı zam yapıldı. Maaşımıza gelen artış daha 
cebimize girmeden kiraya ve vergilere gidiyor” dedi.

“MAAŞ ZAMMI KİRAYA GİTTİ”
Koçak, artan kiralarla kamu emekçilerinin alım gü-

cünün hızla eridiğini belirterek şu örneği verdi: “Aralık 
ayında 55 bin lira maaş alan bir memur 25 bin lira kira 
ödüyordu. Ocak’ta maaşı 66 bin liraya çıktı ama kira-
sı 33 bin 720 liraya yükseldi. Yani maaş zammı kiraya 
gitti.”

Kamu emekçilerinin geçmiş yıllarla kıyaslandığın-
da ciddi kayıp yaşadığını vurgulayan Koçak, “10 yıl 
önce en düşük maaşla 17 çeyrek altın alınabiliyordu, 
bugün 6 tane bile alınamıyor. 25 yıl önce emekli ikra-
miyesiyle ev alınabiliyordu, bugün 10 yaşında bir oto-
mobil bile alınamıyor” dedi.

“VERİLEN SÖZLER YERİNE GETİRİLSİN”
Koçak, ocak ayından itibaren maaşlara ek yüzde 

20 artış istediklerini belirterek, “2023 Temmuz'dan iti-
baren hayata geçirilen ilave seyyanen ödeneğin taban 
maaşlarımıza yansıtılmasını istiyoruz. Verilen sözlerin 
gereğinin yerine getirilmesini istiyoruz. Tüm kamu 
emekçilerine 3600 ek gösterge, ilave seyyanen ödenek 
tutarının mevcut emekli aylıklarına eklenmesini, mü-
lakatın kaldırılmasını istiyoruz. Haziran ayına kadar 
4688 sayılı Yasa başta olmak üzere mevcut mevzuatın, 
grevli toplu pazarlık hakkımızın önündeki engellerin 
kaldırılmasını temel alan bir noktadan, evrensel sen-
dikal normlarla uyumlu hale getirilmesini istiyoruz. 
En geç haziran ayı sonunda gerçek bir toplu pazarlık 
masası kurulmasını istiyoruz. En düşük kamu emekçisi 
maaşının yoksulluk sınırı üzerine çıkarılmasını, kira, 
kreş ve yol desteği istiyoruz” dedi.

“KADININ GÜÇLENMESİ                                
PROGRAMLARINA 6 KURUŞ AYRILDI”
Ayfer Koçak, tüm verginin emekçilerin omuzlarına 

yıkıldığını belirterek şunları söyledi: “Her 100 TL’nin, 
20 TL’sini yabancı ve yerli mali oligarşiye faiz olarak; 
5 TL’sini patronlara teşvik, prim desteği, katkı olarak; 
en az 16 TL’sini silah tüccarlarına, tekellerine ‘savun-
ma ve güvenlik harcaması’ olarak; 3 TL’sini ise yandaş 
müteahhitlere dolar cinsinden hazine garantisi olarak 
ayırdılar. Ülkenin temel sorunlarına ayırdıkları kaynak 
ise devede kulak bile değil. Toplanan her 100 TL vergi-
nin; sadece 4 TL’si yoksullukla mücadeleye, 3 TL’sini 
istihdama, 3 TL’sini tarıma, sadece 62 Kuruşunu hukuk 
ve adalete, 11 Kuruşunu bağımlılıkla mücadeleye, 6 
Kuruşunu kadının güçlenmesi programlarına ayırmak-
la yetindiler.

İki işçiden birisine açlık sınırının altında kalan bir 
asgari ücreti reva görüyorlar. Ama bu yıl yerli ve ya-
bancı sermayeye dakikada tam 186 asgari ücret tuta-
rında faiz verecekler. En düşük emekli aylığını, sefalet 
harçlığı verir gibi 20 bin TL’ye çıkarmakla övünüyor-

lar. ‘Daha fazlasını hazine kaldırmaz’ diyorlar. Ama 
aynı hazineden bu yıl sermayeye, patronlara teşvik 
olarak dakikada tam 70 emekli aylığı verecekler. Müj-
de veriri gibi ‘Memur maaşını yüzde 18,6 arttırdık. En 
düşük memur maaşı eş ve çocuk yardımı dâhil 61 bin 
500 TL oldu” diyorlar. Ama bütçeden bu yıl savunma 
ve güvenlik’ adı altında silahlanmaya dakikada tam 66 
memur maaşı harcayacaklar.”

“BU BÜTÇEDE EMEKÇİ YOK”
CHP Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Karasu, 2026 

bütçesini eleştirerek, “Bu bütçede emekli yok, memur 
yok, işçi yok. Faizcilere ve yandaş müteahhitlere kay-
nak var ama halka yok” dedi. Karasu, kamu emekçileri-
nin yoksulluk sınırının altına mahkûm edildiğini belir-
terek, “Asıl şov yapanlar sarayda oturanlardır. Bu halk 
sandıkta gereken cevabı verecek” ifadelerini kullandı.
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Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfede-
rasyonu ek zam talepleri ile Çalışma

ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı önünde 
açıklama yaptı. KESK Eş Genel Başka-
nı Ayfer Koçak, “Toplu taşımadan sağlı-
ğa, kiralardan köprü ve otoyol ücretleri-
ne kadar her kalemde maaş artışımızın 

iki-üç katı zam yapıldı. Maaşımıza 
gelen artış daha cebimize girmeden 
kiraya ve vergilere gidiyor” dedi.

Mavi Gözlü Dev,
Yenimahalle'de "Yolcu" ile anıldı

KESK üyeleri ‘ek zam’
talebiyle iş bıraktı

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Leziz Kadavralar
Arjantinli yazar Agustina Bazter-

rica’dan vahşet ile şefkatin yakınlaşıp 
uzaklaştığı, vurucu olduğu kadar doku-
naklı bir roman: Leziz Kadavralar. İnsan 
olmanın anlamını, medeniyet ile barbar-
lığın sınırlarını sorgulayan Leziz Kadav-
ralar, bir yandan kederli bir baba-oğul 
hikâyesi anlatırken diğer yandan kan don-
durucu fakat tanıdık bir toplum portresi 
çiziyor. Hayvan eti bir salgından dolayı 
tüketilemez olduğundan yemelik insan 
“yetiştiren” bir dünya yaratan Bazterrica, 
psikolojik unsurlarla derinleşen bu politik 
anlatıda Latin Amerika yazınından aşina 
olduğumuz tekinsizlik duygusunu özgün 
ve çarpıcı bir biçimde şahlandırıyor ve 
çağımızın korkunç fakat kanıksanmış ha-
kikatlerine ayna tutuyor. 

Naif Süper
Ülkemizde Doppler romanıyla tanınan ve 

Norveç’in en çok okunan yazarlarından biri olan 
Erlend Loe’dan sadeliğiyle pırıl pırıl parlayan ve 
tüm dünyada ses getirmiş eğlenceli bir roman: 
Naif. Süper. Loe, bu romanda karşımıza son de-
rece sempatik ve kafası bir o kadar karışık bir 
kahraman çıkarıyor ve onun anlam arayışına 
ortak olmamızı sağlıyor. Yirmi beşine basma-
sına rağmen dünyaya uyum sağlayamadığını, 
amatörlüğüyle yaşamdan dışlandığını hisseden 
naif kahramanımız, zaman hızla akıp giderken 
insanların her sabah uyanıp koşa koşa işe gitmesi 
karşısında şaşkınlığa uğruyor ve yaşadığı buhra-
nın devasını kitaplarda, ormanlarda ve oyuncak-
çı dükkanlarında arıyor. Bu romanın evreninde 
en karmaşık kuramlar en basit gerçeklerle aynı 
ağırlığı taşıyor ve yaşamın her saniyesi aynı cid-
diyeti hak ediyor... Hayatın anlamı mı dediniz?

Yenimahalle Belediyesi, Nazım Hikmet’in 124’üncü doğum-
günü dolayısıyla "Yolcu" adlı tiyatro oyununu, Nazım Hik-
met Kongre ve Sanat Merkezi’nde seyircisiyle buluşturdu. 

Oyunu, Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, CHP Yenimahal-
le İlçe Başkanı Gökay Yıldırım, Belediye Başkan Yardımcıları Yaşar 
Neslihanoğlu, Ferudun Güngör ve Naki Demir de izledi.

Tek perdeden oluşan oyunda Rutkay Aziz, Taner Barlas, Ekin 
Aksu, Özcan Alpar ve Enes Sarı sahne aldı. “Bir istasyon, üç insan, 
bir ülkenin vicdanı” teması üzerine kurulu oyun; karlı ve ıssız bir 
Anadolu istasyonunda yolları kesişen üç insanın yalnızlığını, umu-
dunu ve özlemini Nazım Hikmet dizeleriyle yeniden yorumladı. Se-
yirciler, Kurtuluş Savaşı yıllarına vurgu yapılan sahnelerde Kuvayi 
Milliye ruhunu derinden yaşadı.                              (Haber Merkezi)
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Metro İşletme Şube Müdürlüğü Sabit Tesisler Birimine Ait İzolasyon Malzemesi Mal Alımı İşi mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edi-
lecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2395773
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME
		 MÜESSESESİ
		 GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SATIN ALMA ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Mehmet Akif Ersoy Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No:9
		 YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	29.01.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif Ersoy
		 Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9 Kat: 2 Toplantı Salonu -
		 06370 Macunköy -Yenimahalle/ANKARA

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü Sabit Tesisler Birimine Ait İzolasyon
		 Malzemesi Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	7 Kalem Mal Alımı, Metro İşletme Şube Müdürlüğü Sabit Tesisler
		 Birimine Ait İzolasyon Malzemesi Mal Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif Ersoy
		 Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9- 06370 Macunköy
		  -Yenimahalle/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşin süresi , işe başlama tarihinden itibaren 30 (otuz) takvim günü-
dür. Teslim Yeri	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü, Macunköy İşletme ve Bakım Merke-
zi, Mehmet Akif Ersoy Mah. İstiklal Marşı Caddesi No:9 Yenimahalle / ANKARA Nakliye ile ilgili tüm 
giderler ve ortaya çıkabilecek zarar / ziyanlar Yüklenicinin sorumluluğundadır.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takip eden gündür.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Malzeme Güvenlik Bilgi Formu ( MSDS)
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tama-
mında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

METRO İZOLASYON MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2380873

Metro İşletme Şube Müdürlüğü Sinyal Enerji Biriminde Kullanılmak Üzere İzole Cebire (Montajlı) 
Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2400561
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME
		 MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SATIN ALMA ŞUBE
		 MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Mehmet Akif Ersoy Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No:9
		 YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	11.02.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif Ersoy
		 Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9 Kat: 2 Toplantı Salonu - 06370 
		 Macunköy -Yenimahalle/ANKARA

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü Sinyal Enerji Biriminde Kullanılmak
		 Üzere İzole Cebire (Montajlı) Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	2 Kalem Mal Alımı , Metro İşletme Şube Müdürlüğü Sinyal Enerji
		 Biriminde Kullanılmak Üzere İzole Cebire (Montajlı) Mal Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif Ersoy
		 Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9- 06370 Macunköy
		  -Yenimahalle/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşin süresi işe başlama tarihinden itibaren 180(yüz seksen) gündür. 
Yükleme , boşaltma ve nakliye, yükleniciye ait olduğu bu işlemler sırasında doğabilecek hertürlü 
hasar ve zarardan yüklenici sorumlu değildir. Teslim Yeri : Metro İşletme ve Bakım Merkezi Meh-
met Akif ERSOY Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No:9 Yenimahalle / ANKARA
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takip eden gündür.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tama-
mında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

METRO İZOLE CEBİRE SATIN ALINACAKTIR
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Karayolları Atölye Müdürlüğü personelinin 01/03/2026 - 31/12/2026 tarihleri arasında işe geliş 
gidişi için servis aracı kiralanması hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/66638
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ATÖLYE MÜDÜRLÜĞÜ-AKKÖPRÜ DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ
		 KURULUŞLAR KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123039600
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	06.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Karayolları Atölye Müdürlüğü 211 nolu Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Karayolları Atölye Müdürlüğü personelinin 01/03/2026 - 31/12/2026 
tarihleri arasında işe geliş gidişi için servis aracı kiralanması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Karayolları Atölye Müdürlüğü personelinin 01.03.2026 - 31.12.2026 
tarihleri arasında işe geliş gidişi için 8 adet servis aracı kiralanması hizmet alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Karayolları Atölye Müdürlüğü ile Ankara Büyükşehir Belediyesi
		  sınırları içerisinde ve teknik şartnamede ve güzergah çizelgesinde
		 belirtilen semtlerdir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 01.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Servis Aracı Bilgisi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her çeşit araç kiralama hizmetleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Personel/Öğrenci Taşıma Hizmetleri/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

KARAYOLLARI ATÖLYE MÜDÜRLÜĞÜ PERSONELİNİN 01/03/2026 - 31/12/2026 TARİHLERİ
ARASINDA İŞE GELİŞ GİDİŞİ İÇİN SERVİS ARACI KİRALANMASI
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4 16 OCAK 2026
CUMAS İ Y A S E T

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/13 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Altındağ İlçesi, Çeşme Mahallesi, 2260 ada,17 parselde kayıtlı, 
2 numaralı “Mesken” nitelikli bağımsız bölüm. Ana Bina ve Özellikleri (Çeşme Mahalle-
si 2260 ada17 parsel):Ana taşınmaz; bölgenin ana arterlerinden Gazeteci Kemal Aşık 
Cadde üzerinde olup Ulucanlar Cezaevi Müzesi, Ulucanlar Çocuk Parkı, Cenâbî Ahmet 
Paşa Cami, Direkli Cami, Kale Mahallesi Muhtarlığı, Ulucanlar Göz Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi, Ankara Universitesi Tıp Fakültesi, Harita Genel Müdürlüğü, Ulucanlar 
Göz Ek Bina, T. C. Başbakanlık Özürlüler İdaresi Başkanlığı, Ankara Sağlık Bakanlığı 
Ağız Ve Diş Sağlığı, Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi, Şehit Hüseyin Gültekin Bi-
lim ve Sanat Merkezi, Milli Türk Talebe Birliği, Yenihayat İlkokulu, Anadolu Üniverstesi 
AÖF Cebeci Bürosu, Cebeci Ortaokulu’na yakın konumludur. Ana taşınmaz; betonarme 
karkas yapı tarzında Bodrum Kat + Zemin Kat + 2 Normal Katolarak inşa edilmiştir. 
Bina girişi Gazeteci Kemal Aşık Cadde üzerinden giriş sağlanmaktadır.Binada asansör 
ve otopark bulunmamaktadır.Bina ön cephesi mermer kaplı, diğer cepheleri sıvalı ve 
boyalıdır.Zemin katta 3 adet dükkan bulunmakta olup Binada toplam 9 adet bağımsız 
bölüm bulunmaktadır.Bina giriş kapısı camlı demir doğramadır. Bina girişinde zemin ve 
duvarlar mermer döşelidir. Ruhsat tarihine göre 47 yaşındadır.Ana bina içerisindeki bazı 
bağımsız bölümlerin mimari projedeki numaraları ile fiiliyatta kullanılan numaralarının 
farklı olduğu tespit edilmiştir. Kıymet Takdirine Konu Taşınmaz Özellikleri;Tapu kaydına 
göre Mesken nitelikli olan taşınmaz ana yapının 1. Katında yer almakta olup bina giri-
şine göre ön cephelidir. Taşınmaz yerinde ofis ve iş yeri olarak kullanılmaktadır. Keşif 
günü taşınmazın odalara bölünerek kiraya verildiği anlaşılmıştır.Fiili durumda; antre-hol, 
2 oda, salon, mutfak, wc ve balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Tapu Müdürlüğünden 
temin edilen Onaylı Mimari projeye göre antre-hol, 2 oda, salon, mutfak ve banyo ha-
cimlerinden oluşmaktadır. Onaylı Mimari Projesi ektedir.Bağımsız bölüm, merdivenler-
den çıkıldığında orta alanda kalmakta olup ekte yer alan mimari projede gösterilmiştir. 
Bağımsız bölüm eski ve bakımsız olup tadilat yapılması gerekmektedir. Değer takdir 
edilirken bu durumlar göz önünde bulundurulmuştur. Giriş kapısı çelik kapıdır.Antre-ko-
ridor zeminleri seramik döşeli, duvarları boyalıdır.Salon zeminleri laminat parke döşeli, 
duvarları boyalıdır. Alçıpan bölme duvar ile balkon alanı oluşturulduğu tespit edilmiştir. 
Oda zeminleri mozaik beton döşeli, duvarları boyalıdır. Mutfak zeminleri seramik dö-
şeli, duvarları boyalı olup mermer tezgâh, alt üst laminat mutfak dolabı mevcuttur. Wc 
zeminleri seramik döşeli, duvarları 1,50 m. yüksekliğe kadar seramik üzeri boyalı olup 
alaturka wc ve lavabo mevcuttur. İç kapıları ve pencereleri ahşap doğramadır. Bazı pen-
cereleri demir parmaklıklıdır.Meskende soba ısınma mevcuttur. Mesken fiilen mal sahibi 
ve kiracı tarafından kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Hacettepe Mahallesi, Gazeteci Kemal Aşık Cadde, Muammer
		  Halıcı İş Merkezi, No:4/2 Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	576,00 m2
İmar Durumu	 :	(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti	 :	1.950.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	07/04/2026 - 10:07
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	14/04/2026 - 10:07
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	07/05/2026 - 10:07
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	14/05/2026 - 10:07

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/13 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI            Örnek No:55*
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Sami GÖKÇE

Dostlarım;
Tarım uzmanı değilim ama hayvancılık 

üzerine çalışma yaptım. Çalışma sırasında 
yaptığım araştırmalarda ithalat-ihracatın na-
sıl yapıldığını, üretimin neden desteklenme-
diğini, aracıların nasıl para kazandıklarını 
öğrenme öğrendim.

  Baştan şunu söyleyeyim; Türkiye’deki 
bu tarım politikası anlayışı değişmediği sü-
rece biz net ithalatçı olmaya devam ederiz.

Özellikle de hayvancılık bakımından.
Canlı hayvan ve et ithalatçıları deli para 

kazanıyor. 4 yıl önce 950 dolar civarında 
olan besilik sığırın fiyatı şimdi bin 500 doları 
aşmış durumda.

AKP iktidarının yanlışları sonucu 2010 
yılında başlayan hayvan ve et ithalatı sorunu 
ne yazık ki çözülemedi.

Düşünün 23 yıllık bir iktidar var ve bu 
iktidar her yıl sorun çözülecek demesine rağ-
men bırakın çözmeyi sorunun büyüyerek art-
masına seyirci kalıyor. 

Saman ithal eden bir ülkede hayvancılı-
ğın gelişmesi mümkün olabilir mi?

Devlete ait olan yem fabrikalarını özel 
sektöre satıp ondan sonra da hayvancılığın 
gelişmesini beklemek ne kadar akılcı olur? 

Tarım konusundaki çalışması ve araştır-
masıyla herkesin takdirini kazanan CHP Niğ-
de Milletvekili Ömer Fethi Gürer, ithalatın, 
2021 yılında toplam 261 bin 688 adet sığır 
ithal edilirken, 2025’in ilk 11 ayında bu sa-
yının 654 bin 430 adede ulaştığını duyurdu. 
Artış oranı yüzde 150. 2021’de sığır ithalatı-
na 285,7 milyon dolar ödenirken, 2025’in ilk 
11 ayında bu rakam 1 milyar 52 milyon do-
lara (1,05 Milyar $) çıkmış. Toplam tutardaki 
artış oranı ise yüzde 268 olmuş. 

Her yıl ithalatı bitireceğini söyleyen 
AKP’li Tarım Bakanları söylediklerinin tam 
tersini yapmış. 

Gürer’in resmi kayıtlara dayanarak ver-
diği bilgiye göre kırmızı et, 2021 yılında yal-
nızca bin 204 ton iken, 2024 yılında bu mik-
tar 79 bin 127 tona 2025 yılının ilk 11 ayında 
ise 56.240 ton olarak kayıtlara  geçmiş.

Ödenen döviz ise 2021’de 7,2 milyon, 
2024’te 504,9 milyon, 2025’in ilk 11 ayında 
ise 443,1 milyon dolara ulaşmış.

 Değerli okurlar;
Sorun  ithalatla çözülmüyor. 2025 yılında 

587 binden fazla besilik hayvan ithal edilmiş 
ama et fiyatları düşmediği gibi arttı.

İthalat normal bir ekonomide kısa vade-
li çözüm olabilirdi ama Türkiye ekonomisi 
hala çok ciddi bir kriz içinde.

Maliyet enflasyonu nedeniyle fiyatlar 
dengelenemiyor. Hükümet kamudaki israf ve 
gereksiz yatırımlar, faiz ödemeleri nedeniyle 
bir türlü tasarruf yapamıyor.

Bütün yükü dar gelirlilerin üzerine bindi-
riyor. 

Sadece tarım değil, eğitim, dış politika, 
yargı, gençlik-spor politikaları sorunlu… 

Aslında iktidarın genel politikası iflas 
etti. Hem kadro hem de düşünce itibariyle.

Türkiye’nin yeni bir heyecana yeni bir 
kamucu politikaya ihtiyacı var.

Türkiye’nin Kamucu
Politikaya İhtiyacı Var!

YakınPlan

TÜRK-İŞ, en düşük emekli aylıklarının insanca 
yaşam koşullarını sağlayacak bir düzeye yüksel-
tilmesini, diğer emekli gruplarının aylıklarının da 

aynı ölçüde, adil ve orantılı biçimde artırılmasını istedi.
TÜRK-İŞ Yönetim Kurulu, en düşük emekli ay-

lığının artırılmasını da içeren kanun teklifine ilişkin 
TBMM’de grubu bulunan siyasi partilere mektup gön-
derdi.

Mektupta, 1999’da yürürlüğe giren 4447 sayılı Ka-
nun ile emeklilik yaşının yükseltildiği, aylık bağlama 
oranları ile emekli aylıkları için öngörülen alt sınırın dü-
şürüldüğü anımsatılarak, 2008’de yürürlüğe giren 5510 
sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanu-
nu ile aylık bağlama oranlarının daha da aşağı çekildiği 
ve emeklilerin büyümeden aldığı payın ciddi biçimde 
azaltılıp yüzde 30 ile sınırlandırıldığı belirtildi.

Bu düzenlemelerin sonucu olarak ortaya çıkan tab-
loda devlet katkısı çıkarıldığında milyonlarca emeklinin 
aylığının 10 bin liranın dahi altında kalacağına işaret 
edilen mektupta, şunlar kaydedildi: “Emekli aylıklarına 
devlet katkısı yapılması belirli bir koruyucu işlev taşı-
maktadır. Ancak bu uygulama, mevcut haliyle emekli-
lerin insan ca yaşam koşullarını sağlamaktan uzaktır ve 
tek başına yeterli bir çözüm olarak sunulamaz. Açıkça 
ifade edilmelidir ki 20 bin lira düzeyindeki emekli aylığı 
ile bugünün ekonomik koşullarında emeklilerin geçin-
mesi mümkün değildir. Yüksek enflasyonun yol açtığı 
fiyat artışları, yaşam maliyetlerini olağanüstü ölçüde 
yükseltmiştir.  Nitekim TÜRK-İŞ verilerine göre, An-
kara’da dört kişilik bir ailenin yalnızca aylık gıda har-
caması 30 bin 143 liraya ulaşmıştır. Bu tutar yalnızca 
mutfak masrafını ifade etmekte olup, barınma, enerji, 
ulaşım, sağlık ve diğer zorunlu giderler buna dahil de-
ğildir. Bu koşullar altında milyonlarca emeklinin 20 bin 
lira ile yaşamını sürdürmesi beklenemez.”

TÜRK-İŞ’in mektubunda, emeklilik sisteminin bü-
tüncül yaklaşımla yeniden ele alınıp güçlendirilmesi-
nin zorunlu hale geldiği vurgulanarak, “Bu kapsamda, 
emekli aylıklarının hesaplanmasında esas alınan aylık 
bağlama oranlarının ve ekonomik büyümeden emekli-
lere yansıtılan payın günümüz koşullarına uygun biçim-
de güncellenmesi gerekmektedir. Emekli aylıklarının 
enflasyon karşısında korunması, emeklilerin reel gelir 
kaybına uğramasının önlenmesi açısından temel bir zo-
runluluktur.” ifadeleri kullanıldı.

Memur emeklilerinin emekli aylıkları, memurlar 
için imzalanan toplu sözleşmelerde belirlenen zam oran-

ları esas alınarak artırılırken, işçi emeklilerinin aylıkla-
rının yalnızca TÜİK’in açıkladığı enflasyon oranlarıyla 
güncellendiğine dikkati çekilen mektupta, bu durumun, 
aynı sosyal güvenlik sistemi içerisinde yer alan emekli-
ler arasında açık bir gelir adaletsizliği yarattığı, eşitlik 
ve hakkaniyet ilkeleriyle bağdaşmadığı kaydedildi.

Yalnızca gerçekleşen enflasyona endeksli artışların, 
yüksek hayat pahalılığı koşullarında işçi emeklilerinin 
yaşadığı reel gelir kaybını telafi etmekte yetersiz kaldı-
ğına işaret edilen mektupta, işçi emeklilerinin aylıkları-
nın da kamu toplu iş sözleşmesi zam oranları esas alı-
narak artırılması, emekliler arasında statü temelli değil, 
adil bir gelir artış sistemi tesis edilmesi istendi.

Çalıştığı dönemde sigorta primleri yüksekten öde-
nenler ile düşük ödenenlere aynı yaklaşılmaması gerek-

tiğinin altı çizilen mektupta, bu durumun hem sosyal 
güvenlik sisteminin aktüeryal dengesini korumanın hem 
de sosyal güvenliğin hakkaniyet ilkesini sağlamanın bir 
gereği olduğu belirtildi.

Emekli aylıklarına yönelik yapılacak tüm düzen-
lemelerde prim ödeme gün sayısı ve prim kazancı ile 
bağlanan emekli aylığı arasındaki ilişkinin korunma-
sının temel ilke olarak benimsenmesi gerektiğinin altı 
çizilen mektupta, “En düşük emekli aylıkları insanca 
yaşam koşullarını sağlayacak bir düzeye yükseltilirken, 
diğer emekli gruplarının aylıkları da aynı ölçüde, adil 
ve orantılı biçimde artırılmalıdır. Aksi halde kısa vadeli 
ve parçalı düzenlemelerin, uzun vadede sosyal güvenlik 
sistemine ve çalışma hayatına telafisi güç zararlar doğu-
racağı açıktır.” ifadelerine yer verildi.                    (AA)

TÜRK-İŞ’ten siyasi partilere
“en düşük emekli aylığı” mektubu
TÜRK-İŞ Yönetim Kurulu, en düşük emekli aylığının artırılmasını da içeren kanun teklifine ilişkin TBMM’de grubu bu-
lunan siyasi partilere mektup gönderdi. Mektupta, “En düşük emekli aylıkları insanca yaşam koşullarını sağlayacak bir 

düzeye yükseltilirken, diğer emekli gruplarının aylıkları da aynı ölçüde, adil ve orantılı biçimde artırılmalıdır” denildi.

Kaymakam adaylığı sınavına başvuruda, Kamu Personel Seçme 
Sınavının (KPSS) İçişleri Bakanlığınca belirlenen puan türün-
den en az 70 alma şartı getirildi. İçişleri Bakanlığınca hazırlanan 

“Kaymakam Adayları Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Yö-
netmelik”, Resmi Gazete’de yayımlandı. Buna göre, uluslararası ilişkiler, 
siyaset bilimi, kamu yönetimi, iktisat, işletme, maliye, finans, ekonomet-
ri, çalışma ekonomisi ve endüstri ilişkileri bölümleri ile hukuk fakültesi 
mezunları doğrudan kaymakam adaylığı için başvuruda bulunabilecek.

Mühendislik fakülteleri ile tarih, sosyoloji, halkla ilişkiler ve tanıtım, 
psikoloji bölümlerinden mezun olanların ise sınava girebilmek için ulus-
lararası ilişkiler, siyaset bilimi, kamu yönetimi, hukuk, maliye veya ikti-
sat alanlarından birinde tezli lisansüstü eğitimlerini tamamlamış olmaları 
gerekecek. Bu bölümler dışından mezun olup müfredatının en az yüzde 
80’i söz konusu alanlarla uyumlu olan adaylar, Yükseköğretim Kurulun-
dan alacakları eşdeğerlik belgesiyle müracaat edebilecek.               (AA)

Kaymakamlık sınavına KPSS 70 
puan ve yüksek lisans şartı

TBMM Genel Kurulu, trafik cezalarının artırılmasına 
yönelik düzenlemeleri de içeren, ‘Karayolları Tra-
fik Kanunu’nda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

Teklifi’ni görüşmek üzere toplandı. Genel Kurul’da AK 
Parti, CHP ve DEM Parti milletvekilleri arasında, ‘Alevi’ 
tartışması yaşandı.

TBMM Genel Kurulu, Meclis Başkanvekili Pervin Bul-
dan başkanlığında toplandı. Genel Kurul’da gündem dışı 
konuşmalar bölümü sürerken söz alan CHP Ankara Millet-
vekili Aliye Timisi Ersever, AK Parti Grup Başkanvekili 
Leyla Şahin Usta’ya çağrıda bulunarak, “Biz bu ülkede 
Alevi’siyle, Sünni’siyle, Türk’üyle, Kürt’üyle eşit yurttaş-
larız. Bu Meclis o eşitliğin ta kendisidir. Bu kürsü ayrımcı-
lığın değil, millet iradesinin kürsüsüdür. Bugün burada ku-
rulan dil sadece bugünü zehirlemez, geleceği de yaralar. Bu 
nedenle, mecliste sarf edilen ve toplumda haklı bir infiale 
yol açan bu ayrımcı ifadeler için Sayın Grup Başkanveki-
linin bu kürsüden açıkça özür dilemesi gerekir. Aksi halde, 
bu sözler kardeşliğimize düşürülmüş kara bir leke olarak 
tarihe geçecektir” dedi.

“ALEVİLER LEYLA ŞAHİN                                           
USTA’DAN ÖZÜR BEKLİYOR”

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Nahit Yenişehirli-
oğlu, AK Parti’li Usta’nın sözlerini Genel Kurul’da tekrar 
okudu. Bu sırada CHP sıralarından tepki geldi. DEM Parti 
Grup Başkanvekili Gülistan Kılıç Koçyiğit de yerinden söz 
alarak tepki gösterdi. Genel Kurul’da sataşmalar yaşanır-
ken, CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır da özür 
dilenmesi gerektiğini belirterek, “Bu ülkede bir karikatür 
üzerinden soruşturmalar geliyor, tutuklamalar oluyor. Ley-
la Hanım’a partisinden de bir tepki yok. Sayın Grup Baş-
kan Vekili neyi savunuyor? Söylediği cümleyi okumuyor, 
konuştuktan sonra saçmalıklarını okuyor. ‘Hayır, efendim, 
ben hata yaptım, yanlış söyledim; milyonlarca Alevi yurtta-
şımızı kırdım, özür diliyorum’ diyeceksin bu kadar. Siz de 
onun adına özür dilemeyin, siz de onu savunmak zorunda 
değilsiniz, siz de onun bu yanlışına ortak olmak zorunda 
değilsiniz. Gelsin, çıksın, özür dilesin, önce ben gidip elini 
sıkacağım, söz veriyorum” dedi.

“SÖYLENEN SÖZLER                                            
ÇARPITILMIŞ, CIMBIZLANMIŞ”

AK Parti’li Usta adına özür dilemediğini belirten AK 
Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, “Biz, bu 
zulmü başka bir zulümle meşrulaştıranlardan hiç olmadık 
ancak üzerinde görüyoruz ki mesele hakikat zemininden 

koparılıp siyasi polemiğin malzemesi haline getiriliyor. 
Söylenen sözler çarpıtılmış, cımbızlanmış, bağlamından 
koparılmış, bilinçli bir şekilde başka anlamlar çıkarılmıştır. 
Şunu açıkça ifade ediyorum; AK Parti’nin hiçbir mensubu 
Alevi vatandaşlarımızı İslam’ın dışında gören bir anlayışa 
sahip değildir. Böyle bir yaklaşım bizim siyasi geleneği-
mizde de medeniyet tasavvurumuzda da yoktur ancak bu 
durumu alıp, ‘AK Parti Alevi katliamını meşrulaştırıyor’ 
noktasına getirmek ağır bir ithamdır ve açık bir çarpıtma-
dır” değerlendirmesinde bulundu.

Meclis Başkanvekili Pervin Buldan ise “Sayın Yenişe-
hirlioğlu; sanırım Sayın Leyla Usta’nın bir açıklama yap-
masına ihtiyaç var. Her iki grubun da yapmış olduğu açık-
lamalar doğrultusunda Alevilerin katliamına dair söylemiş 
olduğu sözler sıkıntılı. O yüzden, Sayın Usta’dan bir özür 
talebi var muhalefetin. Dolayısıyla kendisi yeni bir açıkla-
ma yapar mı, yapmaz mı biz bunu bilemeyiz ama böyle bir 
talep var, kendisine iletirseniz iyi olur. Bu konuyu şimdilik 
burada bırakalım, kendisinden açıklama beklenildiğini de 
iletirseniz seviniriz” ifadelerini kullandı.

Genel Kurul’da milletvekilleri arasında tartışmaların 
sürmesi üzerine Meclis Başkanvekili Pervin Buldan, birle-
şime 5 dakika ara verildi.

Birleşime verilen aranın ardından Genel Kurul, yeniden 
toplandı. AK Parti Grup Başkanvekili Leyla Şahin Usta, 
söz alarak kürsüye geldi. Usta kendisi hakkında günlerdir 
linç kampanyası yürütüldüğünü ifade ederek, şöyle konuş-
tu:

“Biz Alevileri Müslümanlıktan ayırt etmiyoruz. Ale-
viler de Müslümandır, Müslümanlar katledilirken hepsini 
içine kattığımı tekrar tekrar söyledim” derken Milletvekili 
sıralarından gelen, ‘Özür dile’ sözleri üzerine, “Özür dile-
mesi gereken asıl sizsiniz. Dersim’de katliam yapıp onlarca 
Alevi’nin canına kıyan sizsiniz. Yeri geldiğinde PKK terör 
örgütünü destekleyerek bütün Kürtleri ve Alevileri katle-
den sizsiniz. Asıl özür dilemesi gereken sizsiniz. Benim 
söylediğim çok açık ve net ortadadır. Ben diyorum ki; bu 
ayrım dilinden vazgeçin.”

İKİNCİ KEZ ARA VERİLDİ
DEM Parti’li Gülistan Kılıç Koçyiğit ve CHP’li Ali Ma-

hir Başarır, özür taleplerinin karşılanmadığını dile getirerek 
tepkilerini sürdürdü. Milletvekilleri arasında tartışmaların 
sürmesi üzerine Meclis Başkanvekili Pervin Buldan birleşi-
me 10 dakika ara verdi. Aranın ardından Genel Kurul yeni-
den toplandı. Genel Kurul’da siyasi partilerin grup önerileri 
görüşülüyor. 				               (DHA)

TBMM Genel Kurulu’nda, ‘Alevi’ tartışması
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Akyurt Belediye Başkanlığı Belediye Encümenin 08.01.2026  tarih ve 02 sayılı kararı ile; Bu ihale, 
Akyurt Belediyesi mülkiyetinde veya tasarrufunda bulunan alanlarda elektrikli araç şarj istasyon-
larının kurulması, işletilmesi ve ciro paylaşımı esasına göre  3 (üç) yıl süreyle kiraya verilmesi için 
ihaleye çıkılması işidir.

Sıra	 	 Cihaz	 Cihaz	 Araç	 Alan
No	 Alan/Mevki	 Sayısı	 Türü	 Kapasitesi	 Büyüklüğü (m²) 
1	 Akyurt Belediyesi
	 İdari Bina Açık Otoparkı	 1	 DC (180kw)	 2	 22.5
2	 Akyurt Belediyesi İdari
	 Bina Açık Otoparkı	 2	 AC (22 KW)	 2	 22.5
3	 Akyurt Merkez Camii
	 Sosyal Tesis Kapalı
	 Otoparkı	 2	 AC (22 KW)	 2	 22.5

İHALE YERİ, TARİHİ VE ŞEKLİ
1. İhale, Akyurt Belediyesi Meclis Toplantı Salonunda yapılacaktır.
2. Tarih ve saat	 :	29/01/2026– 12:00 
3. İhale Belediye Encümenince 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45, 46 ve 47. Maddeleri ge-
reğince Açık Teklif İhale Usulü ile yapılacaktır.
4. İhale Komisyonu gerekçesini belirtmek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
5. İhale ciro payı %17 oranından başlangıç yapılarak ilk pey sürme ile başlar, son pey sürmeye 
kadar devam eder.
6. En az pey sürme oranı %1 ilave şeklindedir.
7. İdari şartname 1000 TL karşılığında Akyurt Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğü’nden temin edile-
bilir.
İŞİN SÜRESİ, MUHAMMEN BEDELİ VE TEMİNATLAR
1. Süre: 3 (üç) yıldır.
2. Aylık sabit kira bedeli: Her bir araçlık yer için 1.000,00 TL + KDV olup, toplam 6 araçlık alan için 
6.000,00 TL + KDV’dir. (Yıllık 72.000,00  TL+ KDV )
3. Bu bedel her yıl TÜFE (on iki aylık ortalamalara göre) oranında artırılır.

4. Ayrıca kiracı, elde ettiği aylık gelir (ciro – elektrik faturası gideri) üzerinden ihalede belirlenen 
oranda payı Belediyeye ödeyecektir. Ciro, işletmenin belirli bir dönem içerisinde elde ettiği toplam 
satış gelirini ifade eder. Bu hesaplama yapılırken herhangi bir gider, maliyet, vergi veya harcama 
düşülmez. Sadece ürün ya da hizmet satışlarından elde edilen brüt geliri yansıtır.
5. Geçici teminat: 3 yıllık kira bedelinin %3’ü oranında alınır. (6.480,00 TL)
6. Kesin teminat: 3 yıllık kira bedelinin %6’sı oranındadır.
7. Hesaplanan geçici teminat/kesin teminat bedelleri Akyurt Belediyesi veznesine nakden öde-
nebileceği gibi TR230001001273126710975001 İBAN numaralı Akyurt Belediyesi Ziraat Bankası 
hesabına yatırılabilir. Teminat mektubu verilmesi halinde teminat süresinin ihale tarihinden itibaren 
en az 2 (iki) ay süreli olması gerekmektedir.
İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN GEREKLİ BELGELER
İstekliler aşağıdaki belgeleri dosya halinde hazırlayıp ihale günü saat 11:45’e kadar
Akyurt Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğüne teslim edeceklerdir:
a) Gerçek kişi için nüfus cüzdanı ve ikametgah belgesi,
b) Tüzel kişi için ticaret sicil gazetesi, yetki belgesi ve noter onaylı imza sirküleri,
c) Tüzel kişiliğin yazışmaya tabi yasal adresini gösterir belge
d) Geçici teminat makbuzu,
e) Şartname satın alındı makbuzu,
f) Belediyeye borcu olmadığına dair belge (ihale tarihinden en fazla bir hafta önce alınmış),
g) EPDK tarafından verilmiş Şarj Ağı İşletmecisi Lisansı,
h) Şartnamenin her sayfası “okudum, kabul ettim” şerhli imzalı nüshası,
i) Ortak girişim olması halinde noter onaylı ortaklık sözleşmesi.
j) Tüzel kişiliğin vekaleten temsil edilmesi halinde vekalet eden kişinin noter onaylı imza beyanna-
mesi.
KATILAMAYACAK OLANLAR
2886 sayılı Kanun’un 6. maddesinde belirtilen kişiler ile belediyeye borcu bulunanlar ihaleye katı-
lamazlar.
İhale Komisyonu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp, yapmamakta serbesttir. 
İLAN OLUNUR.

T.C.  AKYURT BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN İLAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2380526

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/13 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara , Altındağ , Çeşme Mah, 2260 ada 17 Parsel, 3 numaralı “Mesken” 
nitelikli bağımsız bölüm.Ana Bina ve Özellikleri: Ana taşınmaz; bölgenin ana arterle-
rinden Gazeteci Kemal Aşık Cad. üzerinde olup Ulucanlar Cezaevi Müzesi, Ulucanlar 
Çocuk Parkı, Cenâbî Ahmet Paşa Cami, Direkli Cami, Kale Mahallesi Muhtarlığı, Ulu-
canlar Göz Eğitim ve Araştırma Hastanesi, Ankara Universitesi Tıp Fakültesi, Harita Ge-
nel Müdürlüğü, Ulucanlar Göz Ek Bina, T. C. Başbakanlık Özürlüler İdaresi Başkanlığı, 
Ankara Sağlık Bakanlığı Ağız Ve Diş Sağlığı, Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi, Şehit 
Hüseyin Gültekin Bilim ve Sanat Merkezi, Milli Türk Talebe Birliği, Yenihayat İlkoku-
lu, Anadolu Üniverstesi AÖF Cebeci Bürosu, Cebeci Ortaokulu’na yakın konumludur. 
Ana taşınmaz; betonarme karkas yapı tarzında Bodrum Kat + Zemin Kat + 2 Normal 
Katolarak inşa edilmiştir. Bina girişi Gazeteci Kemal Aşık Cadde üzerinden giriş sağlan-
maktadır.Binada asansör ve otopark bulunmamaktadır.Bina ön cephesi mermer kaplı, 
diğer cepheleri sıvalı ve boyalıdır. Zemin katta 3 adet dükkan bulunmakta olup Binada 
toplam 9 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır.Bina giriş kapısı camlı demir doğramadır. 
Bina girişinde zemin ve duvarlar mermer döşelidir. Ruhsat tarihine göre 47 yaşındadır.
Ana bina içerisindeki bazı bağımsız bölümlerin mimari projedeki numaraları ile fiiliyatta 
kullanılan numaralarının farklı olduğu tespit edilmiştir. Kıymet Takdirine Konu Taşınmaz 
Özellikleri; Tapu kaydına göre Mesken nitelikli olan taşınmaz ana yapının 1. Katında yer 
almakta olup bina girişine göre sağ-arka cephelidir. Taşınmaz yerinde Kastamonu Küre 
Yöresi Sosyal Yardımlaşma Derneği olarak kullanılmaktadır.Taşınmaz onaylı mimari 
projesinde 3 numaralı bağımsız bölüm olarak belirtilmesinekarşın fiiliyatta 1 kapı numa-
rasına sahiptir.Fiili durumda; antre-hol, 2 oda, salon, mutfak, banyo, wc, kiler ve balkon 
hacimlerinden oluşmaktadır. Tapu Müdürlüğünden temin edilen Onaylı Mimari projeye 
göre antre-hol, 2 oda, salon, mutfak, banyo, wc ve balkon hacimlerinden oluşmaktadır. 
Onaylı Mimari Projesi ektedir.Bağımsız bölüm, merdivenlerden çıkıldığında sol alanda 
kalmakta olup ekte yer alan mimari projede gösterilmiştir. Bağımsız yapı eski olup tadilat 
yapılması gerekmektedir. Takdir edilirken bu durumlar göz önünde bulundurulmuştur. 
Antre-koridor zeminleri seramik döşeli, duvarları boyalıdır.Salon zeminleri halıfleks dö-
şeli, duvarları boyalıdır. Salon hacmi ile oda hacmi birleştirildiği tespit edilmiştir. Oda 
zeminleri halıfleks döşeli, duvarları boyalıdır. 1 oda hacmi salon hacmi ile birleştirildiği 
tespit edilmiştir. Mutfak zeminleri seramik döşeli, duvarları boyalı olup alüminyum tez-
gâh, üst laminat mutfak dolabı mevcuttur. Banyo zeminleri seramik döşeli, duvarları 
1,50 m. yüksekliğe kadar seramik üzeri boyalı olup lavabo mevcuttur. Mescit olarak kul-
lanılmaktadır. Wc zeminleri seramik döşeli, duvarları 1,50 m. yüksekliğe kadar seramik 
üzeri boyalı olup alaturka wc ve lavabo mevcuttur. Kiler hacmi zemini seramik döşeli, 
duvarları boyalı olup antre-hol hacminden bir kısmına perde çekilerek kullanım sağlan-
maktadır. Balkon hacmi duvar örülerek kullanılmaktadır. Bazı pencereleri demirlidir.İç 
kapıları ve pencereleri ahşap doğramadır. Meskende soba ısınma mevcuttur. Mesken 
fiilen kiracı tarafından kullanılmaktadır (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirki-
şi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Hacettepe Mahallesi,Gazeteci Kemal Aşık Cadde,
		  Muammer Halıcı İş Merkezi, No:4/3 Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	576,00 m2
İmar Durumu	 :	(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti	 :	1.800.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	06/04/2026 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	13/04/2026 - 13:36
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	07/05/2026 - 13:36
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Makbule AKGÜL

CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır, TBMM 
Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, ekonomi 
politikaları, gümrük düzenlemeleri, enerji zamları, 

emekli maaşlarına ilişkin eleştirilerde bulundu.

“BU KARARIN BU ÜLKEYE, TÜKETİCİYE,           
İNSANLARA HİÇBİR FAYDASI YOK”

Başarır, basitleştirilmiş gümrük usulünde 30 avro sını-
rının kaldırılmasına ilişkin düzenlemeye de tepki gösterdi. 
Bu kararın özellikle öğrencileri ve dar gelirli yurttaşları 
mağdur ettiğini belirten Başarır, elektronik ve temel ihti-
yaç ürünlerinin maliyetinin arttığını söyledi. Kararın ge-
rekçelerine ilişkin eleştirilerde bulunan Başarır, “Bu karar-
dan geri dönün. Bu kararın bu ülkeye, tüketiciye, insanlara 
hiçbir faydası yok” ifadelerini kullandı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat’ın bazı ürünlerde “kanse-
rojen maddeler tespit edildiği” yönündeki açıklamalarına 

da değinen Başarır, bu konuda Sağlık Bakanlığı tarafından 
yapılmış bir tespit bulunmadığını söyledi. Başarır, “Sağlık 
Bakanı bunu söylemiyor, Sağlık Bakanı böyle bir tespitte 
bulunmuyor ve bu ürünler, aynı ürünler gümrükten geldiği 
zaman orada kemoterapi mi görüyor merak ediyorum ben, 
ne oluyor yani? Bu ürünleri yasaklamıyorlar ki, madem bu 
ürünler kanserojen, hiç gelmez ama Ticaret Bakanı böyle 
bir açıklama yapıyorsa, Sağlık Bakanı yapmıyorsa ülkenin 
geldiği hali ortaya koymaktadır. Ben, bu yanlıştan bir an 
önce dönülmesini öneriyorum” diye konuştu.

“TAHAMÜLLÜMÜZ YOK”
Konuşmasında enerji zamlarına da değinen Başarır, 

elektriğe zam geleceğine ilişkin açıklamaların emekli ma-
aşlarının tartışıldığı bir dönemde yapıldığını belirterek, 
“Bu ülkenin yurttaşlarının, 86 milyonun enerjiye, gıdaya, 
kiraya yapılacak bir lira zamma bile tahammülü yok. Ül-
kenin hali ortada” dedi. 

En düşük emekli maaşının artırılmasına ilişkin talep-
lerine rağmen iktidardan bir adım gelmediğini söyleyen 
Başarır, bütçede şirketlere ve kurumlara ayrılan vergi is-
tisnalarına işaret etti. Bu kaynakların emekliler için kul-
lanılabileceğini belirten Başarır, şirketlere verilen ve geri 
alınmadığını ifade ettiği kredilere de değindi.

AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır Yenişehirlioğ-
lu’na seslenen CHP’li Başarır, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Şirketlere, kurumlara bütçede ayırdığınız vergi istisnası, 
vergi affı yaklaşık 800 milyar, ya bunun 700 milyarını ge-
lin, Meclisi toplayın, bundan vazgeçelim, bunu emekliye 
verelim. Biz de Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak size 
70 milyar vereceğiz. 

Bahadır Bey, veriyorum şu anda 70 milyar, ciddi olarak 
söylüyorum, 70 milyar veriyorum sana. Nasıl veriyorum? 
Sekiz yıldır şirketlerden alınmayan 70 milyar bir para var, 
Ziraat Bankası, Vakıfbank kredi verdi. Ben sana 70 milyar 
için bir akıl veriyorum, fikir veriyorum, gidin şirketlerden 
bu parayı alın, işte 70 milyar. Siz yapamıyorsanız takibi 
avukat arkadaşlarımız var, icra takibini yaparız, kısa sü-
rede alırız. 

İşte kaynak, 70 milyar da Cumhuriyet Halk Partisin-
den. Niye Cumhuriyet Halk Partisinden? Cumhuriyet Halk 
Partisi çünkü kamunun bankasının parasını bırakın böyle 
3-5 kişiye, 1 şirkete asla peşkeş çekmez.”

CHP’li Başarır: Vergi affını bırakın, 
şirketlerden alın, emekliye verin”
CHP Grup Başkanvekili Ali Mahir Başarır, “kaynak yok” eleştirileri

üzerinden AKP’ye seslenerek, “Şirketlere, kurumlara bütçede
ayırdığınız vergi istisnası, vergi affı yaklaşık 800 milyar. Vergi affını 

bırakın, şirketlerden alın, emekliye verin” dedi.
Hizmet üretim endeksi, geçen yılın kasım 

ayında yıllık bazda yüzde 4, aylık yüzde 
0,2 arttı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 

Kasım 2025 dönemine ilişkin hizmet üretim endek-
si verilerini açıkladı. Buna göre endeks söz konusu 
ayda Kasım 2024’e kıyasla yüzde 4 yükseldi. Alt 
sektörler incelendiğinde, endeks yıllık bazda ulaş-
tırma ve depolama hizmetlerinde yüzde 1,6, ko-
naklama ve yiyecek hizmetlerinde yüzde 7,2, gay-
rimenkul hizmetlerinde yüzde 3, mesleki, bilimsel 

ve teknik hizmetlerde yüzde 1,7, idari ve destek hiz-
metlerinde yüzde 5,1 artış gösterdi. Hizmet üretim 
endeksi Kasım 2025’te bir önceki aya göre yüzde 
0,2 artış kaydetti. Alt sektörler incelendiğinde, en-
deks aylık bazda ulaştırma ve depolama hizmet-
lerinde yüzde 0,9, bilimsel ve teknik hizmetlerde 
yüzde 1,5, idari ve destek hizmetlerinde yüzde 0,1 
artarken konaklama ve yiyecek hizmetlerinde yüz-
de 0,2, bilgi ve iletişim hizmetlerinde yüzde 1,5 ve 
gayrimenkul hizmetlerinde yüzde 3,7 azaldı.  (AA)

Hizmet üretim endeksi yıllık yüzde 4 arttı

ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol, seri üre-
tim ve ihracatın en büyük gündemleri olduğunu 
vurgulayarak, toplamda ASELSAN’dan 286 bin 

adet ürünü müşterilere, son kullanıcılara teslim ettiklerini 
söyledi. Global İletişim Ortağı olduğu, Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanlığı Savunma Sanayii Akademi 
tarafından Milli Yetkinlik Hamlesi doğrultusunda düzenle-
nen Savunma Sanayii Yetenek Yönetimi Zirvesi’nin ikin-
cisi Sheraton Hotel’de başladı.

Akyol, zirve kapsamında düzenlenen “Değişime Yön 
Veren Liderler” oturumunda yaptığı konuşmada, Türk sa-
vunma sanayisinin ulaştığı yetkinlik seviyesini ve kuru-
mun gelecek stratejilerini paylaştı.

Sektörün geldiği aşamayı değerlendiren Akyol, geç-
mişte savunma sanayisi projeleri için sorulan “Yapabilir 
misiniz?” sorusunun artık geçerliliğini yitirdiğini belirte-
rek, şöyle konuştu: “Savunma sanayisi açısından ‘Yapa-
bilir misiniz?’ sorusu artık gitti. Yerine artık “Ne zaman 
ve ne kadar teslim edersiniz?” sorusu geliyor. Dolayısıyla 
bu tüm sektörün, tüm savunma sanayi sektörünün geldiği 

seviyeyi ispatlayan bir soru: ‘Ne zaman yapabilirsiniz?’ 
Hep beraber bu soruyla karşı karşıyayız. Bizden önceki 
yöneticilerimiz, büyüklerimiz o dönemin şartlarına göre 
yapılması gerekenin en iyisini yapmışlar. Her dönemin 
kendi bir ruhu var. Aslında bizim yöneticilerin, liderlerin 
o dönemin ruhuna göre yönettiği kurumu ve kuruluşu yön-
lendirme kabiliyeti kritik. Her dönem, o dönemin ruhuna 
göre gerçekten muazzam yönetilmiş bir şirkette, ben bana 
düşeni bugünlerde yapmakla sorumluyum. Bugünün ru-
hunda da daha fazla üretme, daha hızlı üretme ve ihracat 
yapma devletimizin, milletimizin bize koyduğu misyon, 
dünyadaki bu jeopolitik gelişmelerin ortaya koyduğu bir 
neticedir. Dolayısıyla seri üretim ve ihracat bizim en büyük 
gündemimiz. Hala ARGE önemli olacak, hala inovasyon 
önemli, bu önemini yitirmiş değil. Ama onun yanına üre-
tim, tedarik gibi konular da artık en az ARGE ve inovasyon 
kadar önemli olarak eklenmiş oldu.”

YÜZDE 40 KAPASITE                                                     
ARTIŞI ILE ULAŞILAN RAKAMLAR

ASELSAN’ın üretim kapasitesindeki artışa dikkati çe-
ken Akyol, geçtiğimiz dönemde tesislerde sağlanan yüzde 
40 kapasite artışının somut sonuçlarını paylaştı. Teslimatı 
yapılan ürünlere ilişkin bilgiler veren Akyol, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: “Toplamda ASELSAN’dan 286 bin adet 
ürün müşterilere, son kullanıcılara teslim edilmiş. 286 bin 
son kullanıcıya teslim edilen ürün sayısı, gerçekten bir şir-
ket özelinde söylüyorum, ulaşılmış önemli bir seri üretim 
kapasitesidir. İşte bu yatırımların çıktılarını aldığımız dö-
nemdeyiz. Mesela 100 bin kent güvenlik kamerasını, 70 
bin akıllı mühimmatı, 70 binden fazla askeri telsizi, 5 bin-
den fazla elektro-optiği, 2 binden fazla güdümlü mühim-
matı, 1000’e yakın elektronik harp sistemini, 500’e yakın 
radarı ve daha da belki kritiği 100’e yakın ÇELİKKUBBE 
bileşenini, devasa sistemlerini bir yılda son kullanıcıya 
ulaştırmayı başarmış olduk.”                                        (AA)

ASELSAN’da kapasite de teslimatlar da artıyor



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Yağ dokusunun patolojik bir şekilde birik-
mesi ve vücutta anormal dağılım göster-
mesiyle ortaya çıkan lipödem; özellikle 

bacaklar, kalçalar ile kollarda ilerleyici ve simet-
rik genişlemelere neden oluyor. Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Uzmanı Prof. Dr. Şule Arslan, 
cilt altındaki yağ dokusunun sertleşmesi, ağrı, 
hassasiyet ve kolay morarma gibi belirtilerle 
kendini gösteren lipödemin sadece estetik bir 
sorun olmadığına, ciddi yaşam kalitesi kaybının 
yanı sıra önemli sağlık sorunlarına da yol açabi-
leceğine dikkat çekti. Arslan, lipödem konusun-
da toplumda farkındalığın az olması nedeniyle 
hastaların vücutta oluşan yağ birikimini “selülit” 
zannederek hekime geç başvurduklarını belirte-
rek, “Lipödem erken fark edilip tedavi edilmezse 
ilerleyerek eklem ağrıları, hareket yetisinin azal-
ması sebebiyle yürüme güçlüğü ve enfeksiyon 
gibi ciddi sorunlara neden olabilmektedir. Ay-
rıca, hareketsiz kalınması diyabet, kalp-damar 
ve obezite gibi bazı hastalıkların kontrolünü de 
zorlaştırmaktadır. Dolayısıyla, erken teşhis için 
özellikle bacak ile kollarda şişlik varsa ve do-
kunulduğunda bu bölgeler ağrıyorsa veya kolay 
morarıyorsa, mutlaka hekime başvurulmalıdır” 
diye konuştu. 

KADINLARI ETKİLİYOR, 20’Lİ                   
YAŞLARDA BELİRGİNLEŞİYOR

Arslan şunları kaydetti: “Lipödem genellikle 
kadınları etkiliyor, erkeklerde ise çok nadir rast-
lanıyor. Batı ülkelerinde yapılan çalışmalarda, 
lipödemin kadınlarda görülme sıklığının yüzde 
11 ila 18 arasında değiştiği bildiriliyor. Ancak, 
lipödem farkındalığının düşük olması nedeniy-
le bu oranlar gerçek hasta sayısını yansıtmıyor. 
Hastalık çoğunlukla ergenlik sonrası dönemde 
veya 20’li yaşlarda belirginleşmeye başlıyor. 
Menopoz döneminde lipödem semptomlarının 
şiddetlenebiliyor. Lipödem belirtileri, vücutta 
anormal yağ birikimi olan bölgelerde görülüyor. 
Hastalığın en sık rastlanan sinyalleri; vücutta 
simetrik şişlik, ağrı ve hassasiyet olarak sırala-
nıyor. Bu ağrılar dokunma, basınç veya hareket 
sırasında artabiliyor. Bacaklar kolaylıkla mora-
rabiliyor ve akşama doğru lipödemli bölgelerde 
şişlik artabiliyor.”  

Prof. Arslan, hastaların ağrıları bazen bacak-
ta yanma hissi şeklinde ifade ettiklerini anlata-
rak, “Özellikle morarma yakınması olan hastalar 
ise herhangi bir çarpma hatırlamasalar bile kol 
ve bacaklarının kolaylıkla morardığını dile ge-
tirmektedirler. Ayaklar ise daha az etkileniyor 
ve çoğu zaman tutulum göstermiyor; bu durum 
lipödemiyi diğer ödem türlerinden ayıran önemli 
bir özellik olarak öne çıkıyor.” dedi.

Arslan, bacaklarında şişlik olan hastaların 
kıyafet alırken alt beden ve üst beden arasında 
fark olması nedeniyle de sorun yaşayabildikleri-
ni söyleyerek, sözlerini şöyle sürdürdü: “Genetik 
yatkınlık, hormonal faktörler (ergenlik, hamile-
lik, doğum kontrol hapı kullanımı) inflamasyon, 
hareketsiz yaşam tarzı ve hatalı beslenme gibi 
etkenler lipödem gelişimde rol oynuyorlar. Aile 
geçmişinde lipödem olan kadınlarda bu hastalığa 
daha sık rastlanıyor. Ayrıca, lipödem teşhis edi-
len hastaların büyük bir bölümünde vücut kitle 
indeksinin normalin üzerinde olduğu belirtiliyor.  
Kilo artışı da ağrı ve hareket güçlüğü gibi ya-
kınmaların kötüleşmesine neden olabiliyor. Gü-
nümüzde mevcut olan tedavi seçenekleriyle tam 
iyileşme sağlanması mümkün olmasa da tedaviye 
uyumu yüksek hastalarda doğru ve sürdürülebilir 
bir tedaviyle hastalık kontrol altına alınabiliyor. 
Bu sayede hastalar yaşam kaliteleri bozulmadan 
günlük yaşamlarına devam edebiliyor. Tedavide 
hastalığın ilerlemesinin yavaşlatılması, semp-
tomların gerilemesi ve ikincil komplikasyonların 
önlenmesi amaçlanıyor.”

Bu durumda multidisipliner ve bütüncül bir 
yaklaşımın önem kazandığını belirten Arslan,  
“Zira, hastalığın yönetiminde beslenmeden eg-
zersize, stres kontrolünden düzenli takibe kadar 
pek çok unsur bir arada ele alınmaktadır. Komp-
let dekonjestif terapi, yani manuel lenfatik dre-
naj, kompresyon tedavisi ile cilt bakımı gibi çok 
bileşenli tedavi yaklaşımı  ve cerrahi girişimler, 
lipödemin temel tedavi yaklaşımlarını oluşturu-
yor. Bunların yanı sıra düşük tuzlu-düşük şekerli 
diyete uyulması, kilo kontrolü, özellikle lenfatik 
dolaşımı destekleyen egzersizlerin düzenli ya-
pılması, uzun süre ayakta kalma veya seyahat 
etme durumunda bası giysilerinin kullanımı ve 
stres yönetimi, etkili tedaviler olarak öne çıkıyor.  
Fizik tedavi, hareket kısıtlamalarının azaltılma-
sında, kasların güçlendirmesinde ve ağrının ha-
fifletilmesinde etkili oluyor.” diye konuştu. Prof. 
Dr. Şule Arslan, özellikle komplikasyonların 
önlenmesinde hastaların düzenli hekim takibin-
de olmalarının ve yaşam tarzı değişikliğini uzun 
vadede sürdürebilmelerinin son derece önlemli 
olduğuna vurgu yaptı.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Çocuk diş hekimi Nurgül Demir, çocukların 
alışkanlık kazanma sürecinde ebeveynle-
rin belirleyici bir rol üstlendiğine dikkat 

çekti. Çocukların, yetişkinleri rol model alarak 
davranış geliştirdiğini ifade eden Demir, diş fır-
çalama alışkanlığının da bu süreçten bağımsız 
düşünülmemesi gerektiğini vurguladı.

Diş fırçalamanın yalnızca ağız ve diş sağlığı-
nı korumakla sınırlı olmadığını belirten Demir, 
diş enfeksiyonlarının önlenmesinin genel sağlık, 
özellikle kalp sağlığı açısından da hayati önem 
taşıdığını ifade etti. Bu nedenle diş fırçalamanın, 
günlük bir rutin olmanın ötesinde değerlendi-
rilmesi gerektiğini dile getirdi. Çocuklarda diş 
tedavisi gerekliliğinin bebeklik dönemine kadar 

indiğine dikkat çeken Demir, diş fırçalamanın 
“opsiyonel bir gündelik aktivite değil, diş teda-
vilerinin ilk adımı” olarak görülmesi gerektiğini 
vurguladı. Ortalama 2,5–3 yaşlarında tamamla-
nan 20 süt dişinin, düzenli fırçalanmadığı takdir-
de çürük ve ileri düzey diş enfeksiyonları açısın-
dan ciddi risk oluşturduğunu belirtti.

Çocuklara diş fırçalama alışkanlığı kazan-
dırılmasında ebeveyn davranışlarının etkili ol-
duğunu ifade eden Demir, çocukların anne ve 
babalarıyla birlikte yaptıkları aktivitelerde daha 
istekli olduklarını aktardı. Ebeveynlerin diş fır-
çalamayı eğlenceli bir rutin olarak sergilemesi-
nin, çocuğun bu alışkanlığı benimsemesine ve 
sürdürmesine katkı sağladığını dile getirdi.

İlk süt dişlerinin genellikle 6–12. aylar ara-
sında çıktığını belirten Demir, bu dönemde diş 
fırçalamaya başlanması gerektiğini ifade etti. 3 
yaşına kadar pirinç tanesi, 3–6 yaş arasında ise 
bezelye tanesi büyüklüğünde diş macunu kul-
lanılması gerektiğini; dişlerin günde iki kez fır-
çalanmasının ve bu sürecin ortalama 12 yaşına 
kadar ebeveyn kontrolünde sürdürülmesinin öne-
mini vurguladı.

Tolga ALCA

İlerleyen yaşla birlikte bağışıklık sisteminin yanıt 
verme kapasitesinin azaldığına dikkat çeken Gast-
roenteroloji ve Dahiliye Uzmanı Prof. Dr. Aytaç 

Atamer, “Bu değişiklikler genetik özellikler, yaşam 
tarzı ve hastalıklar gibi nedenlere bağlı olarak her bi-
reyde farklı bir hızla ortaya çıkabilir” dedi. Bu süre-
cin doğru beslenme ve yaşam tarzı değişiklikleriyle 
yavaşlatılabileceğine vurgu yapan Prof. Dr. Atamer, 
özellikle protein, lif, sebze-meyve tüketimi ile D vi-
tamini, B12 ve kalsiyum gibi temel eksikliklerin gi-
derilmesinin büyük önem taşıdığını aktardı. Prof. Dr. 
Atamer ayrıca vitaminlerin bilinçsiz kullanımının fay-
da yerine zarar verebileceğinin altını çizdi ve takviye-
lerin mutlaka hekim kontrolünde alınması gerektiğini 
hatırlattı. Prof. Dr. Aytaç Atamer, yaşlanma sürecinde 
bağışıklık sisteminde meydana gelen değişimler ile 
beslenme ve doğru vitamin kullanımının bu süreci na-
sıl etkilediği hakkında açıklamalarda bulundu.

“HASTALIK RİSKİNİN                                           
ARTMASINA NEDEN OLUR”

İnsan ömrünün uzadığını hatırlatan Prof. Dr. Ay-
taç Atamer, “Toplumun yaş ortalaması giderek artıyor. 
Yaşlanma ile tüm organ sistemlerinde olduğu gibi ba-
ğışıklık sisteminde de birtakım değişiklikler oluyor” 
dedi. Bağışıklık sisteminin görevinin bizi enfeksi-

yonlardan, kanserden ve otoimmün hastalıklardan 
korumak olduğunu ifade eden Prof. Dr. Atamer, “Ba-
ğışıklık sistemi fonksiyonlarındaki yaşlanmaya bağlı 
azalma ile bu hastalıklar daha sık görülmeye başlar. 
Yaşlanmanın bir sonucu olarak bağışıklık sistemi belli 
bir oranda baskılanır. Bazı özelleşmiş bağışıklık hüc-
relerinin sayısı oransal olarak azalsa da esas sorun, 
bağışıklık sisteminin fonksiyonlarındaki bozulmalar 
sonucu yanıt vermesi gereken durumlarda yetersiz 
veya orantısız yanıt vermesidir. Yaşlılarda bağışıklık 
sisteminin yetmezliği tanısının konulması daha zor 
olabilir” şeklinde konuştu. Bağışıklık sistemimizin 
tüm yaşantımız boyunca görev yaptığını kaydeden 
Prof. Dr. Aytaç Atamer, “Tüm sistemlerde olduğu gibi 
bağışıklık sistemimizde de değişiklik oluşur” dedi.

“BESLENME, YAŞA BAĞLI BAĞIŞIKLIK 
KAYBINI YAVAŞLATABİLİR”

Yaşlanmanın insan yaşamının doğal ve değişmez 
bir süreci olduğuna vurgu yapan Prof. Dr. Atamer, 
“Bu süreçte zamana bağlı olarak bedensel fonksiyon-
ların çevresel faktörlere uyum sağlama yeteneğinde 
azalma görülür. Tüm bu değişiklikler genetik özel-
likler, yaşam tarzı ve hastalıklar gibi nedenlere bağ-
lı olarak her bireyde farklı bir hızla ortaya çıkabilir. 
Zamana bağlı ortaya çıkan değişiklikler fonksiyon 
kaybına neden olur. Organ sistemlerinde genel kontrol 
mekanizmaları azalır” açıklamasını yaptı. Beslenme-

nin, yaşa bağlı bağışıklık kaybını yavaşlatabileceğine 
dikkat çeken Prof. Dr. Aytaç Atamer, “Özellikle ome-
ga-3, B12 vitamini, kalsiyum ve demir gibi eksiklik-
ler bağışıklık sisteminin zayıflamasına neden olur” 
dedi. Bu nedenle ileri yaşlarda bağışıklık sistemi için 
sofrada mutlaka tam tahıllar, karbonhidratlar, yeterli 
miktarda protein ile yeterli miktarda sebze ve mey-
ve bulunması gerektiğini kaydeden Prof. Dr. Atamer, 
“Vitamin ve mineral takviyelerinin bağışıklık siste-
mini güçlendirdiğine dair yapılan çalışmalar vardır. 
İleri yaşlarda özellikle D vitamini, B12 vitamini ve 
kalsiyum eksikliği sık görülebilir, bu nedenle takviye 
olarak alınması gerekebilir. A ve E vitaminleri, folik 
asit ve C vitamini de yeterli miktarda alınmalı. Bu-
nun dışında yeterli düzeyde spor yapılmalı, dengeli 
beslenme ihmal edilmemeli, sigara ve alkolden uzak 
durulmalıdır” ifadelerini kullandı.

“VİTAMİN KULLANIMI, YAPILAN                 
TETKİKLERE GÖRE BELİRLENMELİ”
Halk arasında “çok vitamin almanın bağışıklığı 

güçlendirdiği” ifadesinin yanlış olduğunun altını çizen 
Prof. Dr. Aytaç Atamer, “Çünkü gerektiğinden fazla 
alınan vitaminlerin bir kısmı vücutta depolanarak 
vücuda zarar verebilir, fazlası ise idrarla atılır” dedi. 
Vitamin kullanımının tamamen hekim kanaatine ve 
yapılan tetkiklere göre belirlenmesi gerektiğini akta-
ran Prof. Dr. Aytaç Atamer, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Özellikle diyabet, hipertansiyon veya kalp hastalığı 
olan bireylerde kullanılan ilaçlar nedeniyle beslenme-
nin buna göre düzenlenmesi gerekir. Kronik hastalık-

lara bağlı olarak bağışıklık sistemi zayıflayabilir. Bu 
nedenle güçlendirici tarzda gıdalar tüketilmeli. İlaç 
kullanan kişilerde ilaca bağlı olarak besin emilimi ve 
bağışıklık sistemi etkilenebilir. Örneğin tansiyon ilacı 
kullananlarda idrar kaybı olduğu için yeterli miktarda 
sıvı tüketilmesi faydalıdır. Yeterli D vitamini alınması 
gerekir ve fiziksel hareket çok önemlidir. Yaşlılık dö-
neminde günlük kalori ihtiyacı azalır. Bu kişiler daha 
az yemek yeme eğilimindedir. Oysa bu dönemde üç 
ana, üç ara öğün şeklinde beslenilmelidir. Protein ve 
lif içeriği yüksek besinler ile sebze ve meyve yeterli 
miktarda tüketilmeli. Günlük su tüketimi ise en az iki 
litre olmalıdır.”

Psikolog Buse Başakgil uyardı:
Karne notu çocuğun kimliği değildir

“Kadınlar, lipödeme dikkat edin!”

“Çocuklar diş fırçalama alışkanlığını ebeveynden edinir”
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Yaşlanmanın kaçınılmaz değişimlere yol açtığını belirten Gastroenteroloji ve Dahiliye Uzmanı
Prof. Dr. Aytaç Atamer, bağışıklık sistemi dahil tüm organ sistemlerinin bu durumdan etkilendiğini söyledi.

“Yaş ilerledikçe bağışıklık zayıflıyor”

Yeşiltepe Anadolu 	 Akyurt	  (551) 078 - 0096
Müge Deniz 	 Altındağ	  (312) 363 - 0525
Ayşecan 	 Altındağ	  (312) 376 - 4222
Özberk	  Altındağ	  (533) 918 - 9636
Gökçe 	 Ayaş 	 (312) 712 - 1159
Şenbaba	  Bala 	 (312) 876 - 1555
İnan 	 Beypazarı	  (312) 763 - 1321
Bensu	  Çankaya 	 (312) 491 - 1002
Yeni Zencefil	  Çankaya	  (312) 427 - 2779
Aytaç 	 Çankaya 	 (312) 230 - 3530
Elif Ulutaş	  Çankaya	  (312) 286 - 7961
Başkent 	 Çankaya	  (312) 439 - 6221
Canberk 	 Çankaya	  (312) 417 - 5282
Demirtepe Argun 	 Çankaya	  (312) 232 - 6030
Gülbahar 	 Çankaya 	 (312) 430 - 3437
Ankara 	 Çankaya	  (312) 240 - 0300
Özgür Şahin 	 Çankaya	  (533) 716 - 1390
Yaprak 	 Çubuk 	 (312) 837 - 7763
Ozan Türk 	 Elmadağ 	 (312) 863 - 1245
Yılmaz	  Elmadağ	  (312) 866 - 3771
Devlet 	 Etimesgut 	 (312) 260 - 5107
Metromall 	 Etimesgut 	 (312) 504 - 6677
Mutlu 	 Etimesgut 	 (312) 245 - 6128
Atayurt 	 Etimesgut	  (542) 299 - 1012
Evren 	 Evren	  (533) 336 - 1080
Gölbaşı Toki 	 Gölbaşı	  (312) 484 - 4115

Güdül 	 Güdül 	 (312) 728 - 1533
Merve 	 Haymana  	 (312) 658 - 0027
Derman	  Kahramankazan 	 (312) 814 - 0660
Sağlık 	 Kalecik 	 (312) 857 - 1110
Yeni Etlik	  Keçiören 	 (312) 321 - 4249
Yükseltepe 	 Keçiören	  (312) 331 - 6681
Bahar 	 Keçiören	  (551) 485 - 1188
Şule	  Keçiören	  (312) 381 - 1669
Erdoğan	  Kızılcahamam	  (312) 736 - 3949
Mamak Gürpınar 	 Mamak	  (312) 364 - 1222
Yeşilbayır 	 Mamak	  (312) 372 - 9209
Müftüoğlu 	 Mamak	  (312) 865 - 1885
Nallıhan 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 1707
Güler	  Polatlı 	 (312) 622 - 9130
Doğa 	 Pursaklar	 (553) 380 - 6518
Kerem	  Şereflikoçhisar 	 (312) 686 - 4832
Gök	  Sincan 	 (312) 351 - 7994
Damla 	 Sincan	  (312) 269 - 0747
Yiğit 	 Sincan	  (312) 263 - 5022
Yenikent Barış 	 Sincan 	 (312) 511 - 7307
Temelli 	 Sincan	  (312) 645 - 1163
Özmen 	 Yenimahalle 	 (312) 330 - 2426
Yeni Bilim 	 Yenimahalle 	 (312) 345 - 2126
Büşra 	 Yenimahalle 	 (312) 969 - 9310
Meydan Batıkent 	 Yenimahalle 	 (312) 250 - 4500

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Moodist Psikiyatri ve Nöroloji Hastanesi Çocuk ve Ergen Psikoloğu Buse Başakgil, karne dönemlerinin 
çocuklar için yalnızca akademik bir değerlendirme süreci olmadığını, aynı zamanda “değer görme” ve “kabul 

edilme” duygularının sınandığı hassas bir eşik olduğunu belirterek aileleri dikkatli olmaya çağırdı. 

Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı Prof. 
Dr. Şule Arslan, genellikle kadınlarda rast-

lanan lipödem rahatsızlığına dikkat çekerek, 
“Beslenmenize özen göstermenize rağmen kilo 

alıyorsanız ve yağlar özellikle bacak ile kol 
bölgelerinde birikiyorsa, dikkat edin, nedeni 

lipödem olabilir.” diye konuştu.

Çocuk diş hekimi Nurgül Demir, çocukların 
alışkanlık kazanma sürecinde ebeveynlerin be-
lirleyici bir rol üstlendiğine dikkat çekerek, diş 
fırçalama alışkanlığının da süreçten bağımsız 

düşünülmemesi gerektiğini vurguladı.

Tolga ALCA

Okul bahçelerinde karne heyecanı, evlerde ise kimi 
zaman sessiz bir tedirginlik… Aylar süren ders 
maratonunun ardından milyonlarca öğrenci bu-

gün karnesini aldı ve sömestr tatiline adım attı. Çocuklar 
için tatil, dinlenme ve özgürlük anlamına gelirken; bazı 
ailelerde karne günü sevinçten çok stres, beklenti ve ha-
yal kırıklığıyla anılıyor. Uzmanlar ise bu kritik günde 
ebeveynlerin kurduğu her cümlenin, çocuğun ruh sağlığı 
üzerinde kalıcı etkiler bırakabileceği uyarısında bulunu-
yor. Psikolog Buse Başakgil, özellikle ortaokul ve lise 
çağındaki çocuklar için karne döneminin yoğun kaygı 
ve baskı yarattığını vurguluyor. Başakgil’e göre, notla-
rın çocuğun kişiliğiyle özdeşleştirilmesi; özgüven kaybı, 
değersizlik hissi ve uzun vadede akademik motivasyonun 
tamamen kaybolmasına yol açabiliyor.

“KIYASLAMA, ZOR YARALAR AÇIYOR”
“Bir çocuğun değeri karne notlarıyla belirlenmemeli. 

Karne, çocuğun kimliği değil; sadece o dönemdeki aka-
demik sürecinin bir çıktısıdır” diyen Başakgil, ailelerin 
bu ayrımı net bir şekilde yapması gerektiğini söyledi. 
İlkokul çağındaki çocuklar için sömestr tatilinin doğru 
planlandığında yeni döneme uyumu destekleyici bir fırsat 
sunduğunu belirten Başakgil, ergenlik dönemindeki ço-
cuklar için ise karne baskısının çok daha derin psikolojik 
etkiler doğurabildiğine dikkat çekti. Karne değerlendir-
melerinde yapılan en büyük hatalardan birinin çocukları 
akranlarıyla kıyaslamak olduğunu belirten Başakgil, bu 
tutumun çocuğun kendilik algısını ciddi biçimde zedele-
diğini ifade etti ve ekledi: “Çocuğunuzun karnesini başka 
çocukların karneleriyle kıyaslamayın. ‘Arkadaşın senden 
daha iyi’, ‘Kuzenin bunu başarmış’ gibi cümleler; ço-
cukta yetersizlik, kaygı, özgüven eksikliği ve değersizlik 
duygularını derinleştirir.” Başakgil, karne konuşmaların-
da öncelikle olumlu yönlere odaklanılması, ardından ço-
cuğun kendini ifade etmesine alan tanınması gerektiğini 
vurguladı. Suçlayıcı, yargılayıcı ve tehditkar bir dilin ço-
cuğun ailesiyle arasına duvar ördüğünü belirtti. 

“BAŞARISIZLIK KALICI DEĞİL”
Başarısızlığın geçici bir durum olduğunun altını çi-

zen Psikolog Buse Başakgil, karnedeki notların çocuğun 
karakterinin bir parçasıymış gibi ele alınmasının ciddi 
riskler barındırdığını söyledi: “‘Sen tembelsin’, ‘Bu ka-
fayla hiçbir şey olmaz’, ‘Sınıfta kalacaksın’ gibi ifadeler 
çocuğun ‘Ben hiçbir işe yaramıyorum’ algısı geliştirme-
sine neden olur. Bu da kaygıyı artırır, özgüveni zedeler ve 
öğrenmeye olan isteği köreltir.” Bir alanda düşük not alan 
çocuğun, “başarısız” etiketiyle değil; ilgi alanları, öğren-
me biçimi ve destek ihtiyacı üzerinden değerlendirilmesi 

gerektiğini vurgulayan Başakgil, sömestr tatilinin bir kriz 
değil, telafi ve güçlenme süreci olarak görülmesi gerekti-
ğini ifade etti. Karne dönemlerinde yaşanan üzücü olay-
lara da dikkat çeken Psikolog Başakgil, not baskısının 
bazı çocuklar için ciddi psikolojik riskler doğurabildiğini 
hatırlattı: “Kırık notlar; yoğun kaygı, cezalandırılma kor-
kusu ve değersizlik duygusuyla birleştiğinde, çocukları 
kendine zarar verici davranışlara hatta yaşamına son ver-
me girişimlerine kadar sürükleyebiliyor.”

“KARNE HEDİYESİ                                                      
PAHALI OLMAK ZORUNDA DEĞİL”

Karne ve sınav sonuçlarının çocukların değerini be-
lirleyen bir ölçüt haline gelmesinin; umutsuzluk, kendine 
saygının azalması ve geleceğe dair karamsar bir bakış 
açısı yarattığını belirten Başakgil, ebeveynlerin bu dö-
nemde daha koruyucu ve anlayışlı bir yaklaşım sergile-
mesi gerektiğini söyledi.  Psikolog Buse Başakgil, karne 
döneminde ailelerin en sık düştüğü hataları ise şöyle sı-
raladı: “Düşük notlar nedeniyle çocuğun spor ve sosyal 
faaliyetlerini kısıtlamak. Süreci değil yalnızca sonucu de-
ğerlendirmek. İlk olarak başarısız dersleri gündeme getir-
mek. Kötü not getirdi diye sevgiyi, ilgiyi ve şefkati geri 
çekmek. Sessizleşerek ya da mesafe koyarak çocuğu duy-
gusal olarak cezalandırmak. Karne hediyesi konusuna da 
değinen Başakgil, maddi ödüllerin yanlış kullanıldığında 
eğitsel sürece zarar verebileceğini belirtti: “Öncelik her 
zaman sözlü takdir ve duygusal destek olmalı. Maddi 
ödülün fiyatı değil, taşıdığı anlam önemlidir.” Özellikle 
ilkokul çağındaki çocuklar için kitaplar, boya kalemleri, 
basit oyuncaklar, doğa gezileri, müze ve sinema etkinlik-
lerinin daha sağlıklı seçenekler olduğunu vurgulayan Ba-
şakgil; bilgisayar, cep telefonu, çok pahalı hediyeler ya 
da evcil hayvanların karne hediyesi olarak sunulmasının 
doğru olmadığını ifade etti.
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/55 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önem-
li vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Cüceyeri Mevkii, 
138 Ada, 328 Parsel, tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sahip 
olduğu,halihazırda ekili-dikili bulunmadığı, sürülü olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%8-10 meyilli 
bir alana sahip olduğu, üzerinde müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğinde 
olduğu, yerleşim yerine uzak, ulaşımının zor olduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır. Taşın-
maz Büyükşehir sınırları içerisinde yer almaktadır.
Yüzölçümü	 :	10.621,58 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulun-
mamaktadır.
Kıymeti	 :	3.186.474,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	03/03/2026 - 10:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	10/03/2026 - 10:21
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	27/03/2026 - 10:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	03/04/2026 - 10:21

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Dikili Taş Mevkii, 
112 Ada, 56 Parsel, tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sahip ol-
duğu, halihazırda ekili-dikili bulunmadığı, sürülü olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%5-6 meyilli bir 
alana sahip olduğu, üzerinde müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğinde olduğu, 
yerleşim yerine uzak, ulaşımının nispeten kolay olduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır.
Taşınmaz Büyükşehir sınırları içerisinde yer almaktadır.
Yüzölçümü	 :	9.264,68 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı
		  bulunmamaktadır.
Kıymeti	 :	2.779.404,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 03/03/2026 - 11:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 10/03/2026 - 11:21
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 27/03/2026 - 11:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 03/04/2026 - 11:21

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Dolambaç Mev-
kii, 159 Ada, 56 Parsel, bahçe niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sa-
hip olduğu,halihazırda ekili-dikili bulunmadığı, ekonomik değeri olamyan ağaçların olduğu, %1-2 
meyilli bir alana sahip olduğu, üzerinde müştemilat bulunmadığı,yerleşim yeri içerisinde,ulaşımı-
nın kolay olduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır. Taşınmaz Büyükşehir sınırları içerisinde 
yer almaktadır.
Yüzölçümü	 :	782,59 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı
		  bulunmamaktadır.
Kıymeti	 :	1.330.403,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 03/03/2026 - 12:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 10/03/2026 - 12:21
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 27/03/2026 - 12:21
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 03/04/2026 - 12:21

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Kadı Yokuşu Mevkii, 110 Ada, 
341 Parsel, tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sahip olduğu,-
halihazırda ekili olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%2-3 meyillibir alana sahip olduğu, üzerinde 
müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğindeolduğu, yerleşim yerine yakın de-
ğil,ulaşımının kolayolduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır.Taşınmaz Büyükşehir sınırları 
içerisinde yer almaktadır. Parsel Kahramankazan Ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403. SK. Kapsamında 
izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Yüzölçümü	 :	8.747,77 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı
		  bulunmamaktadır.
Kıymeti	 :	2.624.331,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 03/03/2026 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 10/03/2026 - 13:36
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 27/03/2026 - 13:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 03/04/2026 - 13:36

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Oluklu Mevkii, 

110 Ada, 389 Parsel, tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sahip 
olduğu, halihazırda ekili olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%3-5 meyillibir alana sahip olduğu, üze-
rinde müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğindeolduğu, yerleşim yerine yakın 
değil,ulaşımının kolayolduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır.Taşınmaz Büyükşehir sınırları 
içerisinde yer almaktadır. Parsel Kahramankazan Ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403. SK. Kapsamında 
izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Yüzölçümü	 :	10.211,73 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı
		  bulunmamaktadır.
Kıymeti	 :	3.063.519,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	03/03/2026 - 14:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	10/03/2026 - 14:36
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	27/03/2026 - 14:36
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	03/04/2026 - 14:36

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Derinkol Mevkii, 
109 Ada, 70 Parsel, tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sahip 
olduğu,halihazırda ekili olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%5-6 meyillibir alana sahip olduğu, üze-
rinde müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğindeolduğu, yerleşim yerine uzak, 
ulaşımının nispeten kolayolduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır.Taşınmaz Büyükşehir 
sınırları içerisinde yer almaktadır. Parsel Kahramankazan Ovası koruma alanı içerisindedir. Onay-
lanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403. SK. Kapsa-
mında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Yüzölçümü	 :	4.242,81 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı bulun-
mamaktadır.
Kıymeti	 :	1.060.702,50 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	04/03/2026 - 10:09
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 10:09
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	30/03/2026 - 10:09
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	06/04/2026 - 10:09

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Oluklu Mevkii, 
108 Ada, 59 Parsel, Ankara ili, Kahramankazan İlçesi, Gövenç Mahallesi, Oluklu Mevki, 108 Ada 
59 Parsel No’lu Taşınmaz 4.866,50m2yüzölçümlü ve tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, 
killi-tınlı toprak yapısına sahip olduğu,halihazırda ekili olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%2-3 me-
yillibir alana sahip olduğu, üzerinde müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğinde-
olduğu, yerleşim yerine yakın değil,ulaşımının kolayolduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır.
Taşınmaz Büyükşehir sınırları içerisinde yer almaktadır. Parsel Kahramankazan Ovası koruma 
alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması 
halinde 5403. SK. Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Yüzölçümü	 :	4.866,50 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar
		  planı bulunmamaktadır.
Kıymeti	 :	1.459.950,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	04/03/2026 - 11:09
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 11:09
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	30/03/2026 - 11:09
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	06/04/2026 - 11:09

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, GÖVENÇ Mahalle/Köy, Oluklu Mevkii, 
110 Ada, 20 Parsel,tarla niteliğindedir. Dava konusu taşınmazın, killi-tınlı toprak yapısına sahip 
olduğu,halihazırda ekili olduğu, aktif tarım arazisi olduğu,%3-5 meyillibir alana sahip olduğu, üze-
rinde müştemilat bulunmadığı, 2.sınıf kuru tarım arazisi niteliğindeolduğu, yerleşim yerine yakın 
değil,ulaşımının kolayolduğu. İl ve İlçe merkezine yakın konumdadır.Taşınmaz Büyükşehir sınırları 
içerisinde yer almaktadır. Parsel Kahramankazan Ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış 
imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403. SK. Kapsamında 
izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.
Yüzölçümü	 :	8.889,95 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Parselin bulunduğu bölgeye ait 1/5000 ve 1/1000 ölçekli imar planı 
		  bulunmamaktadır.
Kıymeti	 :	3.111.482,50 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Tapu kaydında yazıldığı gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	04/03/2026 - 13:34
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	11/03/2026 - 13:34
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	30/03/2026 - 13:34
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	06/04/2026 - 13:34

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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EuroCup’ın tek başkent temsilcisi Türk Tele-
kom, B Grubu 14. hafta maçında London Lions 
ile kozlarını paylaştı.

Karşılaşmaya hızlı başlayan taraf Türk Telekom 
oldu. London Lions, ilk sayısını maçın 3 dakika 10. 
saniyesinde bulabilirken, başkent temsilcisi bu süre-
de 6-0’lık üstünlük kurdu. Maçın 6. dakikasında skor 
10-9 Telekom lehineyken, ev sahibi ekip sayı yükünü 
ilk beşteki oyuncular arasında paylaştırdı. Televizyon 
molasında başantrenör Erdem Can, beş oyuncuyu 
birden değiştirerek rotasyona gitti. Üç sayı çizgisinin 
gerisinden 0/7 ile oynayan Telekom, buna rağmen ilk 
çeyreği 14-11 önde kapattı.

İkinci periyodun başında ise oyunun kontrolü el 
değiştirdi. Telekom’un hücumda duraksadığı bu bö-
lümde London Lions 17-4’lük seri yakalayarak 6. da-
kikada farkı 10 sayıya çıkardı (28-18). Telekom adına 
Ata Kahraman, takımının 10. üçlük denemesinde ge-
len ilk isabeti buldu ve attığı 5 sayıyla farkın 28-23’e 

inmesini sağladı. Bu gelişmenin ardından konuk ekip 
mola aldı. 

İlk yarıda 9 asist üreten Telekom’un buna karşılık 
9 top kaybı yapması dikkat çekerken, devre arasına 
32-30 geride girildi. London Lions, hücum ribaundla-
rında 9-4 üstünlük sağladı.

Üçüncü çeyreğe büyük bir enerjiyle çıkan Tele-
kom, kısa sürede oyunun seyrini tamamen değiştirdi. 
13-1’lik seri yakalayan temsilcimiz, 4. dakikada sko-
ru 43-33’e taşıdı. Tempoyu düşürmeyen Telekom, 6. 
dakikada farkı 14 sayıya çıkarınca (52-37) London 
Lions bir mola daha almak zorunda kaldı. Üçüncü pe-
riyotta rakibine büyük üstünlük kuran başkent ekibi, 
bu bölümü 30-10’luk skorla geçerek final periyoduna 
60-42 önde girdi.

Son çeyrekte de kontrolü elinden bırakmayan Telekom, 
bitime 4 dakika kala skoru 75-57 yaptı. Karşılaşmanın ka-
lan bölümünde hata yapmayan temsilcimiz, mücadeleyi 
88-63’lük net bir galibiyetle tamamladı.   (Haber Merkezi)

Türk Telekom Avrupa’da farklı
Türk Telekom Erkek Basketbol Takımı, BKT EuroCup

14. haftasında İngiliz ekibi London Lions’ı 88-63 mağlup etti. 
Türk Telekom bu sonuçla grupta 9. galibiyetini alırken, 

London Lions ise 9. mağlubiyetini yaşadı.
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Üstlendiği-
niz sorumluluklar, yetkinliğinizi ka-
nıtlama şansı sunarken, stratejik plan-
larınızın karşılığını somut başarılarla 

alıyorsunuz. Otoriter duruşunuz, iş çevrenizde 
doğal bir saygınlık uyandırıyor.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Uzun 
vadeli hedeflerinizi daha geniş bir 
perspektiften değerlendirerek, yaşam 
felsefenizi daha sağlam temellere 

oturtuyorsunuz. Hukuki süreçler veya akademik 
çalışmalarla ilgili beklediğiniz olumlu gelişmeler 
netlik kazanıyor.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Bir 
meselenin özüne inme ve gizli detay-
ları fark etme kabiliyetiniz, krizleri 
fırsata çevirmenize olanak tanıyor. 

İçsel bir değişim süreci yaşarken, korkularınızın 
üzerine gitmek size güç kazandırıyor.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
İkili ilişkilerinizde dürüstlük ve sada-
kat beklentisiyle hareket ederek, bağ-
larınızı daha ciddi bir düzleme taşıyor-

sunuz. Uzun vadeli birliktelikler kurmak adına 
sergilediğiniz olgunluk meyvelerini veriyor.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Sağ-
lık rutinlerinize gösterdiğiniz özen, 
fiziksel enerjinizi daha dengeli kul-
lanmanızı sağlarken, günlük sorumlu-

luklarınızı eksiksiz yerine getirmenin huzurunu 
yaşıyorsunuz. Detaylara verdiğiniz önem başarı 
getirecek. 

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Özel 
hayatınızda samimiyet ve ciddiyet 
arayışı içindesiniz; bu durum sizi daha 
derin ve anlamlı paylaşımlara yönlen-

diriyor. Hayattan aldığınız keyfi disiplinli bir ho-
biyle birleştirmek size doyum sağlıyor.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Aile içi 
huzuru sağlamak ve yaşam alanınızda 
güvenli bir sığınak inşa etmek önceli-
ğiniz haline geliyor. Geçmişten gelen 

tecrübelerin ışığında, ev hayatınızla ilgili kararlı 
adımlar atarak köklerinize olan bağınızı güçlen-
diriyorsunuz. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Yakın 
çevrenizle olan iletişiminizde yüzey-
sel konulardan kaçınarak, gerçekçi ve 
yapıcı çözümlere odaklanıyorsunuz. 

Eğitim ve bilgi odaklı girişimlerinizde gösterdi-
ğiniz sabır, sizi uzmanlık basamaklarında yukarı 
taşıyor.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Kendi öz 
değerinize ve yeteneklerinize olan 
güveniniz arttıkça, kazanç yollarınızı 
çeşitlendirme konusunda daha cesur 

kararlar alıyorsunuz. Harcamalarınızdaki oto-
kontrol, finansal özgürlüğünüzün teminatı olu-
yor.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Ken-
di hayatınızın mimarı olarak, kişisel 
hedeflerinize büyük bir ciddiyet ve 
odaklanma ile ilerliyorsunuz. Çevre-

nize verdiğiniz güven ve otoriter duruş, liderlik 
özelliklerinizin ön plana çıkmasını sağlıyor. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) İç dünya-
nızda yaptığınız derin bir muhasebe 
ile ruhsal bir arınma yaşıyorsunuz. 
Yalnızlığın sağladığı berraklığı kul-

lanarak, hayatınızda nelerin kalması gerektiğine 
dair nihai kararlarınızı veriyorsunuz.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Ortak bir 
ideal uğruna sorumluluk üstlenmek, 
toplumsal prestijinizi artırırken gele-
cek umutlarınızı daha gerçekçi bir te-

mele oturtmanızı sağlıyor. Arkadaş grupları için-
deki yapıcı rolleriniz, size yeni kapılar aralıyor.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Kendi ışığını yaratan, stiliyle fark yaratan 
ve hayat sahnesine cesaretle sahip çı-
kan isimlerin ödüllendirildiği Elle Style 

Awards gecesine katılan Atiye, tüm gözleri üze-
rine çevirdi. Uzun zamandır gözlerden uzak, üç 
çocuğuyla sakin bir yaşam süren başarılı şarkıcı, 
gecede fit görüntüsü ve ışıl ışıl güzelliğiyle dik-
kat çekti. Zarif tarzı ve enerjisiyle davetlilerden 

tam not alan Atiye, yeniden sahnede olacağının 
da sinyallerini verdi. Yakın zamanda müzikal 
üretimlerini dinleyiciyle buluşturacağını söyle-
yen Atiye, hazırladığı özel bir proje ile 2026’da 
adından sıkça söz ettireceğini dile getirdi. Yıllar 
içinde stilini koruyup geliştirdiğini belirten sanat-
çı, dünya modasını ve trendleri yakından takip et-
tiğini de sözlerine ekledi.          (Haber Merkezi)

Atiye, ışıl ışıl aynalı tarzıyla tüm dikkatleri üstüne çekti

Yeni Türkiye Eğitim Vakfına (YETEV) bağlı Palet 
Türk Müziği İlkokulu ile Kültür ve Turizm Bakan-
lığı Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğü işbirliğinde 

düzenlenen “2’inci Türk Müziği Çocuk Şarkıları Beste Ya-
rışması” ödül töreni, Atatürk Kültür Merkezi’nde (AKM) 
gerçekleştirildi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türk 
müziğinin zengin bir geçmişe sahip olduğunu belirterek, 
bu zengin mirasın gelecek nesillere aktarılması açısından 
bu tarz yarışmaların önemli olduğunu söyledi.

Ersoy, yarışmanın yeni bestecilerin yetişmesine de ve-
sile olduğuna işaret ederek, “Her zaman bu tarz etkinlikle-
rin geliştirilmesi için Bakanlık olarak sivil toplum kuruluş-
larımızla işbirliği yapmaya devam edeceğiz.” dedi.

Ödül töreninde konuşan Ersoy, çocukların yalnızca ya-
rını değil, umutla kurulan bir geleceği de hatırlattığını dile 
getirerek, “Paylaşmanın değerini, karşılıksız sevmenin en 
temiz halini çoğu zaman onlardan öğreniriz. Masum düşle-
riyle dünyayı güzelleştiren çocuklarımız, ilhamın en güçlü 
kaynağıdır. İşte biz de bu ilhamla, çocuklarımızı sanatla 
buluşturmak, onların yeteneklerini desteklemek, Türk mü-
ziğinin köklü mirasını çocuk sesleriyle yarınlara taşımak 
için Türk Müziği Çocuk Şarkıları Beste Yarışması’nı haya-
ta geçirdik.” ifadelerini kullandı.

Yarışmanın sadece bir müzik organizasyonu değil, aynı 
zamanda kültürü yaşatma ve geleceğe aktarma, çocukların 
hayallerine de ortak olma iradesi olduğunu vurgulayan Ba-
kan Ersoy, şöyle devam etti:

“Yarışmanın ilki Yeni Türkiye Eğitim Vakfı ile TRT 
işbirliğinde gerçekleştirilirken, ikincisinde de kıymetli or-
taklıkla çocuklarımız için bir araya geldik. Türk müziğinin 
asli unsurlarını barındıran tüm form ve türlerde eserlere 
açık olan yarışmamız büyük ilgi gördü. Seçici kurulumuz, 
birbirinden kıymetli eserleri değerlendirmekte hayli zor-
landıklarını ifade ettiler. Bu zorluk aslında Türk musikisi-
nin ne denli güçlü, üretken ve bereketli olduğunun en açık 
göstergesidir.”

“SANATIN HER DALINI MILLETIMIZIN           
HER KESIMIYLE BULUŞTURUYORUZ”

Ersoy, Bakanlık olarak temel hedeflerinin milli kültü-
rü ve sanatı yaşatmak, güçlendirmek ve gelecek kuşaklara 
aktarmak olduğunu paylaşarak, şunları kaydetti: “Bu an-
layışla Güzel Sanatlar Genel Müdürlüğümüz öncülüğün-
de, eğitim konserlerinden turnelere, ödüllü yarışmalardan 
albüm ve katalog çalışmalarına kadar çok sayıda projeyi 
hayata geçiriyor, sanatın her dalını milletimizin her kesi-
miyle buluşturuyoruz. 

Bakanlığımız bünyesindeki sanat birimleri ve kurum-
larla Türkiye Yüzyılı’nda ülkemizin kültür-sanat alanında-
ki kazanımlarını ve başarılarını daha da ileriye taşımak için 
aktif biçimde faaliyetler sürdürmekteyiz.”

Milli Eğitim Bakanlığı ile Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı başta olmak üzere ilgili tüm kurumlarla işbirliği 
içinde olduklarını aktaran Ersoy, çocuklara, gençlere, en-
gelli bireylere, özel çocuklara, afetzede vatandaşlara ve de-
zavantajlı gruplara yönelik çok sayıda etkinliği de hayata 
geçirdikleri bilgisini verdi.

Ersoy, bir milletin manevi mirası ve kudretinin yetiştir-
diği dehalarla ölçüldüğünün altını çizerek, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Birer tohum ve cevher olan çocuklarımızı en 
güzel koşullarda yetiştirmek, geleceğe emin adımlarla 
ilerlemelerini sağlamak ve ülkemizi muasır medeniyetler 
seviyesine yükseltecek olan başarılara imza atmalarını 
sağlamak en önemli görevimizdir. Yarışmamızın gerçek-
leşmesinde emeği geçen herkese şükranlarımı sunarken, 
eserleri değerlendiren seçici kurulumuzun kıymetli üye-
lerine, yarışmamıza katılım sağlayan tüm bestecilerimize, 
YETEV ile Palet Okulları’nın değerli çalışanlarına teşek-
kür ederiz.”

BU YIL YARIŞMADA 120 BESTE YARIŞTI
Seçici kurulun değerlendirmesi sonucu 120 bestenin 

yarıştığı yarışmada, birinciliğe İsmail Tatar, ikinciliğe Ca-
vit Ersoy, üçüncülüğe ve “90’ıncı Yıl Özel Ödülü”ne Celal 
Orkun Arıcı değer görülürken, mansiyon ödüllerini Halil 
İbrahim Özdemir, Hüseyin Akpınar ve Temel Savaş Özkök 
aldı. Programda ayrıca 2021’de Kovid-19 salgını sebebiyle 
gerçekleştirilemeyen “1’inci Türk Müziği Çocuk Şarkıları 
Beste Yarışması”nın ödülleri de verildi. İlk yarışmada bi-
rinciliği Çelik Kasapoğlu, ikinciliği Ali Çalanlı, üçüncülü-
ğü Rıdvan Ak kazandı. Mansiyon ödülleri ise Muhammed 
Harun Öztürk, Nilder Koyulhisar, Enver Kalaycıoğlu, Ali 
Yılmaz ve Oğuz İmrak’a takdim edildi. Yarışmada ödüle 
layık görülen besteler, Türkiye’nin ilk Türk müziği ilkoku-
lu olan Palet Türk Müziği İlkokulu öğrencileri tarafından 
seslendirilirken, konsere klarnet virtüözü Serkan Çağrı da 
eşlik etti. YETEV Mütevelli Heyeti Başkanı Necmeddin 
Bilal Erdoğan’ın da açılışta konuştuğu programa ayrıca 
Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu, 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Güzel Sanatlar Genel Müdürü 
Ömer Faruk Belviranlı ve Türkiye Yazma Eserler Kurumu 
Başkanı Coşkun Yılmaz da katıldı.		           (AA)

“Türk Müziği Çocuk Şarkıları Beste
Yarışması” ödülleri sahiplerini buldu

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “Birer tohum ve cevher olan çocuklarımızı en güzel 
koşullarda yetiştirmek, geleceğe emin adımlarla ilerlemelerini sağlamak ve ülkemizi muasır medeni-

yetler seviyesine yükseltecek olan başarılara imza atmalarını sağlamak en önemli görevimizdir” dedi.

Devlet sanatçısı ve dünyaca ünlü piyanist Gülsin Onay, 
“Gerçekten de dünya ölçütlerinde yarışabilecek güç-
te, anlayışta ve birikimde çok değerli gençlerimiz 

var. Onlarla hem çok gurur duyuyorum hem de elimden gel-
diği kadar onlarla çalışmayı, onlara destek olmayı kendime 
görev olarak görüyorum.” dedi.

Ocak ayı boyunca Türkiye ve Avrupa’da birçok konser 
verecek sanatçı, müzisyen bir ailede başlayan ve “harika 
çocuk” olarak zirveye taşınan kariyerinin temel taşlarını an-
lattı.

Sanatçı, hocası Ahmed Adnan Saygun’un eserlerini 83 
ülkede seslendirerek evrensel bir köprü kurduğunu belirtti.

Müzisyen bir ailede büyümenin kariyerindeki belirleyi-
ciliğine değinen Onay, sanatın kendisi için doğal bir yaşam 
biçimi olduğunu vurguladı.

Onay, ilk konserini 6 yaşında verdiğinin altını çizerek, 
“Ben gelen misafirlere çalmayı severdim. ‘Siz gelin, ben size 
çalarım.’ derdim. O anda onlara güzel bir şey hissettirdiğimi 
de biliyordum ve bu beni çok mutlu ediyordu. Radyodaki 
ilk konsere gelen misafir sayısı bayağı yüksek olmuştu tabii. 
Onun daha önemli olduğunu hissettim. Çok sayıda insanın 
alkışı da farklı oluyor. O ilk konserdeki alkışlar da beni çok 
mutlu etmişti, çok hoşuma gitmişti.” diye konuştu.

“Harika çocuk” olarak “Üstün Yetenekli Çocuklar Kanu-
nu” ile Paris’e gittiğini söyleyen Onay, eğitim sürecinin hızlı 
ve disiplinli olduğunu kaydetti.

Sanatçı, Paris Konservatuvarı’ndaki eğitim sürecine iliş-
kin, “Sınıfları adeta beşer beşer atlayarak çok çabuk bitir-
dim.” ifadesini kullandı.

Eğitimdeki başarısını aile mirasıyla harmanlayan Onay, 
ailesindeki çok kültürlü yapıya dikkati çekerek, “Annem 

Stuttgart Konservatuvarından mezun olduğu için o da her iki 
kültürü çok iyi içselleştirmişti diyebilirim. Klasik müziğin 
çok güzel örneklerini, Mozart keman-piyano sonatlarını, Be-
ethoven keman-piyano sonatlarını daha bebekken ninni gibi 
dinleyerek uyudum.” diye konuştu.

“MÜZIĞIMIZIN ANADOLU’DAN GELEN                 
GÜCÜNÜ EVRENSEL HALE GETIRIYOR”

Ahmed Adnan Saygun’un eserlerini dünyada en çok 
seslendiren piyanistlerden biri olan Onay, bugüne kadar 83 
ülkede Saygun’un konçertolarını seslendirdiğine işaret etti.

Sanatçı, Saygun’un eserlerindeki evrenselliğe dikkati çe-
kerek, şunları aktardı: “(Ahmed Adnan Saygun) Büyük bir 
besteci. Aynı zamanda müziğimizin Anadolu’dan gelen gücü-
nü evrensel hale getiriyor. Konçertolarını çok farklı orkestra-
larla çaldım. (Dinleyenler) Hem yeni bir şey keşfediyor hem 
de sanki eskiden dinlemişler gibi yakınlık kurabiliyorlar. Bu 
çok önemli. Yurt dışındaki dinleyici, Çaykovski veya Rahma-
ninov eserinden sonra gösterdiği coşkuyu aynı şekilde Say-
gun’dan sonra da gösteriyor. Bu çok değerli ve müziğinin ne 
kadar evrensel ve etkileyici olduğunun bir kanıtı.”

“Gülsin Onay Piyano Festivali ve Yarışması” ile yeni ne-
sille bağ kurduğunu anlatan usta sanatçı, “Genç piyanistlerle 
çok gurur duyuyorum. Yeni nesil sanatçılarda büyük bir he-
ves, büyük bir yetenek var. Gerçekten de dünya ölçütlerin-
de yarışabilecek güçte, anlayışta ve birikimde çok değerli 
gençlerimiz var. Onlarla hem çok gurur duyuyorum hem de 
elimden geldiği kadar onlarla çalışmayı, onlara destek olma-
yı kendime görev olarak görüyorum.” görüşlerini paylaştı.

OCAK 2026’DA İSTANBUL’DAN                                
TALLINN’E KÜLTÜR YOLCULUĞU

Türkiye ve Avrupa’da gerçekleşecek yoğun konser prog-
ramıyla 2026 senesine başladığının altını çizen Onay, turne 
kapsamında İstanbul’dan Tallinn’e çeşitli şehirlerde müzik-
severlerle buluşacağını söyledi.

Sanatçı, yarın Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Senfoni 
Orkestrası ile aynı sahneyi paylaşacak. Şef Orhun Orhon yö-
netiminde Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Sanat ve Kültür 
Merkezi’nde gerçekleşecek konserde Onay, Wolfgang Ama-
deus Mozart’ın dünyaca ünlü “21. Piyano Konçertosu” ese-
rini yorumlayacak.

Ocak ayının ikinci yarısında rotayı Avrupa’ya çeviren 
Onay, UNESCO miras listesindeki Tallinn’e konuk olacak. 
Gülsin Onay, 21-22 Ocak’ta Müzik Akademisinin davetli-
si olarak gideceği şehirde hem masterclass (ustalık sınıfı) 
düzenleyecek hem de bir resital verecek. Başarılı sanatçı, 
konserde Mozart’tan Franz Peter Schubert’e, Ahmed Adnan 
Saygun’dan Frederic Chopin’e, klasik müziğin ünlü isim-
lerinin eserlerine yer verecek. Ocak ayı programının final 
durağı ise İtalya olacak. Sanatçı, 24 Ocak’ta ünlü İtalyan 
piyanist Arturo Benedetti Michelangeli adına düzenlenen 
yarışmalarla tanınan ve köklü bir piyano kültürüne sahip 
Monza şehrinde konser verecek.                                    (AA)

Piyanist Gülsin Onay, Türkiye ve Avrupa 
arasında müzik köprüsü kuracak

Devlet sanatçısı ve dünyaca ünlü piyanist Gülsin Onay, “Klasik müziğin çok 
güzel örneklerini, Mozart keman-piyano sonatlarını, Beethoven keman-piyano 

sonatlarını daha bebekken ninni gibi dinleyerek uyudum” dedi.
Türkiye’nin önemli turizm rotalarından 

dünyaca ünlü Sümela Manastırı’nı ge-
çen yıl 514 bin 596 kişi ziyaret etti.

Trabzon’un Maçka ilçesindeki Kara-
dağ’ın Altındere Vadisi’nde 300 metre yük-
seklikte kayalara oyularak inşa edilen tarihi 
manastır, yılın 12 ayı ziyaretçilerine doğa, 
tarih ve kültürü bir arada sunuyor.

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’n-
de yer alan manastır, kültür ve doğa turizmi 
tutkunlarının her dönem Trabzon rotasında 
ilk sırada yer alıyor.

Altındere Vadisi’ne gelen ziyaretçiler, 
minibüslerle manastıra ulaşırken, ormanlarla 
çevrili patika yolda yürüyerek de manastırın 
mevsime özgü manzarasının tadını çıkarabi-
liyor. Sümela Manastırı, ziyaretçilerine doğa 
yürüyüşü, dağ bisikleti ve foto safari gibi 
farklı deneyimler de sunuyor.

Alternatif turizm seçenekleriyle adından 
söz ettiren Sümela Manastırı, 2025’te 514 bin 
596 ziyaretçiye ev sahipliği yaptı.

“ZIYARETÇI SAYISI                                
HER YIL KATLANARAK ARTTI”
İl Kültür ve Turizm Müdürü Tamer Erdo-

ğan, Sümela Manastırı’nın ülkenin en önemli 
turizm destinasyonlarından olduğunu söyle-
di. Manastırın UNESCO Dünya Mirası Ge-
çici Listesi’nde yer aldığını belirten Erdoğan, 
“Sümela Manastırı, geçmiş yıllarda kapsamlı 
restorasyon süreci yaşadı ve restorasyonun 
bitmesiyle yoğun bir ilgiyle karşı karşıya kal-
dı. Ziyaretçi sayısı her yıl katlanarak arttı.” 
dedi. Erdoğan, Sümela Manastırı’nın geçen 
yıl 514 bin 596 ziyaretçiye ev sahipliği yap-
tığı bilgisini paylaşarak, “Sümela Manastırı, 
ziyarete açıldığı günden itibaren en büyük ra-
kam. Önceki yıla göre baktığımızda da yüzde 
16’lık artış söz konusu.” diye konuştu.  (AA)

Sümela Manastırı 
2025’te 514 bin 596 

ziyaretçi ağırladı
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